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Auvergne Rhône-AlpesAuvergne Rhône-Alpes
BourgognBourgognee

Franche-ComtéFranche-Comté

FRANCE FRAIS 
AUVERGNE
AULNAT (63)

FRANCE FRAIS RHONE-ALPES
FEYZIN (69)

RELAIS DIS
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La charcuterieLa charcuterie

Les abatsLes abats

SAUCISSON SEC PUR PORC

159195   

Boyau naturel. 

Pièce de 320g env. / Colis de 36 pièces

FILET DE BŒUF CHAROLAIS 
SEMI-PARE

168430   

ORIGINE FRANCE.

Pièce de 4 kg env. / Colis de 5 pièces 

COTE DE VEAU TOMAHAWK

33150   

ORIGINE FRANCE.

Pièce de 420/480g 
Sachet de 2 pièces / Colis de  1 sachet 

ANDOUILLETTE 
“LE GOURMAND”

32876   

PORC ORIGINE FRANCE.

Sachet de 3 pièces (600g env.) 
Colis de 10 sachets

BASE DE TABLIER DE SAPEUR

101824   

Pièce de 140g / Sachet de 10 pièces
Colis de 8 sachets
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Les fromagesLes fromages

La volailleLa volaille

SUPREME DE POULET JAUNE 
FERMIER

71365   

ORIGINE FRANCE.

Pièce de 240g env. / Sachet de 5 pièces 
Colis de 10 sachets

COCON BROCHET / 
CREVETTE & MORILLES

167366   

Pièce de 120g / Barquette de 10 pièces
Colis de 3 barquettes

FOURME D’AMBERT 
FERMIERE AOP 
“CROIX ST ROBERT” 

144235   

LAIT CRU ORIGINE FRANCE.
27% de M.G. sur prod. fini 

Pièce de 2.3kg env. / Colis de 2 pièces 

TOMME DE SAVOIE 
FERMIERE IGP

171917   

LAIT CRU ORIGINE FRANCE.
30% de M.G. sur prod. fini 

Pièce de 1,75kg env. / Colis de 4 pièces

PARPAILLOTTE CREMIER

43201   

LAIT CRU ORIGINE FRANCE.
Fromage de chèvre.
35% de M.G. sur prod. fini 

Pièce de 1.2kg env. / Colis de 1 pièce

RAVIOLES DU DAUPHINE IGP

551094   

Pâte tendre (50%) garnie d’une farce (50%) 
composée de Comté, fromage frais, œufs 
et persil.

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets
UVC sachet 

Avantage produitAvantage produit
Tomme de chèvre au lait cru de chèvre, 
légèrement pressée et moulée manuellement. 
La couleur de sa croûte rosée, blanche ou 
un peu orangée provient des soins de cave 
(Morge) qui lui sont prodigués et de 
son affinage sur planche en bois (environ
 8 semaines). Sa texture est fondante et 
moelleuse ; son goût de chèvre avec 
une pointe de noisette peut prendre plus de 
caractère en vieillissant.
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CREME GLACEE PRALINE 
ROSE

108802   

Crème glacée à la praline rose 13%.

Bac de 2.5L / Colis de 4 bacs 
UVC bac

PRALINE ROSE EXTRA CONCASSEE 

236585   

Amande 40%.

Poche de 5kg / Colis de 6 poches

BLEU D’AUVERGNE 
FERMIER AOP 
“CROIX ST ROBERT” 

50329   

LAIT CRU ORIGINE FRANCE.
28% de M.G. sur prod. fini

Pièce de 2,3kg env. 
Colis de 2 pièces

SAINT NECTAIRE FERMIER 
AOP “CROIX ST ROBERT”

554031   

LAIT CRU ORIGINE FRANCE.
24% de M.G. sur prod. fini

Pièce de 1.6kg env. / Colis de 6 pièces 

PICODON AOP

34404   

LAIT CRU ORIGINE FRANCE.
Fromage de chèvre. 
26% de M.G. sur prod. fini.

Pièce de 60g / Colis de 15 pièces

YSSOIRIEN® A TOASTER AUX 
CEPES ET A LA CIBOULETTE

68473   

LAIT CRU ORIGINE FRANCE.
32% de M.G. sur prod. fini

Pièce de 200g / Colis de 10 pièces

YSSOIRIEN® A TOASTER 
AU CHORIZO

68475   

LAIT CRU ORIGINE FRANCE.
32% de M.G. sur prod. fini

Pièce de 200g / Colis de 10 pièces

Les dessertsLes desserts
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Petits déjeunersPetits déjeuners
BrunchsBrunchs

PausesPauses
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BAGUETTINE MULTIGRAINES

104096   

Précuites.

Pièce de 140g / Sachet de 50 pièces

DEJEUNETTE NATURE

29272   

Précuite sur sole.

Pièce de 130g / Colis de 54 pièces

PAIN DE MIE NATURE

56151   

Tranche 12x12cm.

Sachet de 550g (14 tranches) 
Colis de 10 sachets

BRIOCHE PUR BEURRE

174739   

Une brioche traditionnelle au beurre 19%.

Pièce de 280g / Sachet de 3 pièces 
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

PAIN DE MIE COMPLET

61338   

Tranche 12x12cm.

Sachet de 600g (14 tranches)
Colis de 10 sachets 

BRIOCHE TRANCHEE

69077   

Sans additif.

Sachet de 500g (18 tranches) 
Colis de 7 sachets 

Pains & viennoiseriesPains & viennoiseries



BAGUETTE DUCHESSE AUX GRAINES

88730   

Précuite.

Pièce de 280g / Colis de 28 pièces

PAIN AU CHOCOLAT PREPOUSSE 
AU BEURRE D’ISIGNY AOP

9017   

Prêt à cuire. 24% de beurre.

Pièce de 80g / Colis de 90 pièces

CROISSANT PREPOUSSE 
AU BEURRE D’ISIGNY AOP

9018   

Prêt à cuire. 26,5% de beurre.

Pièce de 70g / Colis de 96 pièces

MIX MINI VIENNOISERIE LUNCH

13348   

Prête à cuire. 
Composition : 45 croissants 30g, 
45 pains au chocolat 32g et 
45 pains aux raisins 35g.

Colis de 135 pièces
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RAISIN SEC SULTANINE

117567   

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

ABRICOT MOELLEUX

180867   

MAITRE PRUNILLE 
N°4

Barquette de 1kg / Colis de 8 barquettes

PRUNEAU DENOYAUTE

243907   

ORIGINE FRANCE.
MAITRE PRUNILLE 

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

CéréalesCéréales
COCO POPS CHOCOS

249908   

Pétales de blé au chocolat. 

Boîte de 580g / Colis de 16 boîtes 

CORN FLAKES

550027   

Boîte de 500g / Colis de 8 boîtes

FROSTIES

553541   

Boîte de 500g / Colis de 8 boîtes

NouveauNouveau

Fruits secsFruits secs

EXTRA FRUITS ROUGES

21995   

Boîte de 450g / Colis de 8 boîtes

Pet i ts  dé jeuners ,  brunchs et  pauses 10



MIEL DE FLEURS LIQUIDE

102037   

Flacon squeeze de 500g 
Colis de 12 flacons

CONFITURE
Pot de 1kg / Colis de 6 pots

119548
ABRICOTS
119078
FRAISES

CONFITURE BONNE MAMAN
Pot verre de 30g / Colis de 60 pots 

552098
ABRICOT
552099
FRAISE

BONNE MAMAN 
PATE A TARTINER 
NOISETTE ET CACAO
Sans huile de palme. 

249632
Pot de 25g / Colis de 48 pots

247383
Pot de 580g / Colis de 6 pots

MIEL LIQUIDE 
TOUTES FLEURS

119442   

Barquette de 20g 
Colis de 120 barquettes

Tartinés & tartinablesTartinés & tartinables

BEURRE DE BARATTE 
D’ISIGNY AOP

53120   

Doux.

Pièce de 250g / Colis de 24 pièces

BEURRE AOP 1/2 SEL 
D’ISIGNY

144791   

LAIT ORIGINE FRANCE.
80% de M.G.

Coupelle de 15g / Colis de 1.08kg

BEURRE AOP ISIGNY 

144792   

LAIT ORIGINE FRANCE.
82% de M.G.

Coupelle de 15g / Colis de 1.08kg

Tartinés & tartinablesTartinés & tartinablesFruits secsFruits secs

Parole de ChefParole de Chef
Beurre AOP idéal pour un buffet de petit 
déjeuner, en accompagnement d’une 
planche mixte de charcuterie et fromage, 
ou avec un plateau de fruits de mer.

NouveauNouveau
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Salades de fruitsSalades de fruits
SALADE 5 FRUITS

164111   

Fruits en proportions variables : ananas, 
raisins, pommes vertes, pommes rouges,
oranges et pamplemousses.

Seau de 3L

SEGMENTS DE FRUITS
70% de fruits. 

Seau de 3L / Colis de 1 seau 

43720
ORANGE

  

43723
PAMPLEMOUSSE

SALADE SUPREME KILLI 
SANS POMME

26282   

Fruits en portions variables : Ananas, 
mangue, raisin et deux fruits variables selon 
la saison. Coupé mains.

Seau de 3kg

SALADE 6 FRUITS

41230   

65% de fruits : ananas, pomme et 4 fruits 
variables selon saison et approvisionne-
ments : melon blanc ou orange, mangue, 
orange, raisin, kiwi, pastèque, kaki, nectarine, 
pomelos, poire.

Seau de 3L

SEGMENTS DE FRUITS
70% de fruits. 

Seau de 3kg

41234
ORANGE

  

41235
POMELOS

Pet i ts  dé jeuners ,  brunchs et  pauses 12



JUS DE FRUITS
Bib de 3L / Colis de 3 bibs

47655
MULTI FRUITS

  

46503
ORANGE
46505
POMME

JUS D’ORANGE

26294   

Jus d’orange 100% pur jus.
Avec pulpe.

Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

JUS DE PAMPLEMOUSSE

26295   

Jus de pamplemousse 100% pur jus.
Avec pulpe.

Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

BoissonsBoissons
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JAMBON CUIT SUPERIEUR DD

58171   

Barquette de 20 tranches de 50g 
Colis de 9 barquettes

POITRINE FUMEE TRANCHEE

23889   

Poitrine de porc fumée au bois de hêtre.

Barquette de 500g (24 tranches) 
Colis de 14 barquettes

TRANCHETTE DE BACON 
CRISPY

634   

Tranche de poitrine de porc, marinée cuite, 
rôtie et fumée au bois de hêtre.

Barquette de 1kg / Colis de 6 barquettes

ROSETTE DE LYON

165365   

Barquette de 50 tranches de 10g 
Colis de 8 barquettes

JAMBON SERRANO STG

554523   

Barquette de 20 tranches de 25g 
avec intercalaires (500g)
Colis de 5 barquettes
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SAUCISSE PETIT DEJEUNER 
Pièce de 25g / Sachet de 20 pièces  
Colis de 6 sachets

112713
FUMEE CUITE

  

Fumée au bois de hêtre.

555821
PUR VOLAILLE

BrunchBrunch
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CHAMPIGNONS CUITS 
EN PERSILLADE

109334   

Composée de shiitakés lamelles, 
champignons de Paris, morceaux de 
pleurotes, pholiotes entières, huile de 
tournesol, persil, ail pulpe et sel.

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets
UVC sachet 

GUACAMOLE

109144   

Composé d’avocat (90%), oignon, sel, 
poivron rouge, sucre, poivron vert, ail, 
coriandre et piment. 

Pot de 1kg / Colis de 6 pots - UVC pot

AVOCAT EN LAMELLES

3174   

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets 

SAUMON FUME NORVEGIEN

88151   

Salmo Salar. Sans peau, avec intercalaires 
blancs, salé au sel sec et fumé au bois de 
hêtre.

Plaque traiteur de 25 tranches de 40g  
Colis de 5 plaques

ŒUFS BROUILLES

113157   

ORIGINE FRANCE.

Pièce de 50g / Colis de 120 pièces

ŒUFS BROUILLES

119946   

ORIGINE FRANCE.
Oeufs de poules élevées en plein air. 

Barquette de 500g 
Colis de 8 barquettes

ŒUFS BROUILLES

65271   

ORIGINE FRANCE.

Barquette de 500g 
Colis de 8 barquettes

Toast avocatToast avocatoeuf & saumonoeuf & saumon
ŒUF LIQUIDE ENTIER
Bidon de 1kg / Colis de 6 bidons

68698   

68482
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EDAM

142896   

22.9% de M.G. sur prod. fini 

Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes

TOMME GRISE

142899   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
24% de M.G. sur prod. fini 

Barquette de 24 portions de 30g
Colis de 4 barquettes

TOMME DE SAVOIE IGP

143353   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
29% de M.G. sur prod. fini 

Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes
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CANTAL AOP

53527   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
28% de M.G. sur prod. fini 

Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes

SAINT-NECTAIRE AOP

53586   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
28% de M.G. sur prod. fini 

Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes

Alternatives Alternatives 
vegetalesvegetales

FromagesFromages

ALPRO®

100% végétale. Idéale pour accompagner 
votre café, vos céréales ou pour consommer
de façon individuelle.

Brique de 1L / Colis de 8 briques

123996
AVOINE

  

124060
SOJA ORIGINAL

Pet i ts  dé jeuners ,  brunchs et  pauses 16



YAOURT NATURE BIO 
AU LAIT ENTIER

179429   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
3,7% de M.G. sur prod. fini 

Pot de 125g / Colis de 12x4 pots

DANONE ORIGINAL
2.9 à 4% de M.G. sur prod. fini 

Pot verre de 130g / Colis de 6x2 pots 

144183
FRAISE

  

144184
NATURE

YAOURT MIXE BIO
LAIT ORIGINE FRANCE. 
2.9 à 3% de M.G. sur prod. fini 

Pot de 100g / Colis de 12x4 pots

179435
FRAISE

  

59851
FRAMBOISE ABRICOT
143039
PECHE

YAOURT BRASSE NATURE BIO

21576   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
3,6% de M.G. sur prod. fini 

Seau de 3kg / Colis de 1 seau

Avantage produitAvantage produit
• Emballage Recyclable 
• Un moyen de réduire le gaspillage 
alimentaire en permettant d’adapter 
les portions pour chaque personne
 • La possibilité de réaliser une grande 
mixité de recettes sucrées et salées 
• Une texture crémeuse et une saveur 
équilibrée en bouche

FROMAGE FRAIS BATTU

53557   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
3,1% de M.G. sur prod. fini 

Pot de 1kg / Colis de 5 pots

Crepes & pancakesCrepes & pancakes
CREPE MOELLEUSE SUCREE

106019   

Arôme vanille. 
A consommer au petit déjeuner, au brunch, 
au goûter ou en dessert. Recette sans huile 
de palme. Diamètre 10cm.

Pièce de 15g
Colis de 180 pièces 

PANCAKE AU BEURRE

106117   

Diamètre 9cm.

Pièce de 25g / Colis de 80 pièces

SIROP D’ERABLE

160729   

Flacon verre de 250g
Colis de 12 flacons

YaourtsYaourtsFromagesFromages
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MUFFIN NATURE DECOR 
CHOCOLAT

107180   

Pièce de 75g / Colis de 20 pièces

MADELEINE PUR BEURRE

235113   

Une recette simple : 23% d’œufs frais et 
22% de beurre pâtissier. 

Pièce de 45g / Colis de 70 pièces

MINI BROWNIE

3945   

Gâteau au chocolat et noix de pécan.

Plaque de 2,5kg / Prédécoupée x120
Colis de 4 plaques

Parole de ChefParole de Chef
Une madeleine pur beurre “comme 
sortie du four” 100% française. 
REMISE EN ŒUVRE : 6 minutes dans 
un four à 190°C.

CAKE AU CITRON

20191   

Pièce de 600g / Prédécoupé x 18
Colis de 7 pièces - UVC pièce

MINI PASTEIS DE NATA

7472   

Fond de pâte feuilletée garni d’une crème 
à flan.

Pièce de 25g / Plateau de 40 pièces
Colis de 2 plateaux 

Remise en oeuvreRemise en oeuvre
Préchauffer le four à 220°C. 
Sortir les produits de l’emballage : 
Produit congelé : = 8min 
Produit décongelé = 3min.

MINI GAUFRE SWEET TIME

3958   

Mini gaufre de Liège au sucre perlé.

Pièce de 15g / Sachet de 50 pièces 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

MINI BEIGNET FOURRE
Pièce de 25g / Plateau de 35 pièces
Colis de 5 plateaux

106083
CHOCOLAT ET 
AUX NOISETTES

  

29340
FRUITS ROUGES

Pauses seminairesPauses seminaires
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Planche Planche 
italienneitalienne SALAME BELLA FESTA LIGHT

49550   

Pièce de 3.3kg env. / Colis de 1 pièce 

JAMBON DE PARME AOP

161210   

Barquette de 20 tranches de 16g 
Colis de 4 barquettes

MINI SCAMORZA FUMEE 
MICHELANGELO

21646   

21.3% de M.G. sur prod. fini.

Barquette de 120g 
Colis de 8 barquettes

Avantage produitAvantage produit
Faible teneur en matière grasse, sans 
gluten.

NouveauNouveauROTI DE JAMBON 
AUX HERBES “ROSTELLO” 

168946   

Barquette de 10 tranches de 25g
Colis de 8 barquettes 

Parole de ChefParole de Chef
Fromage italien à pâte filée fumé 
naturellement possédant une texture 
souple. Utilisation en planche pour 
l’apéritif, dans une salade ou sur 
une pizza.

Et pour la rendre plus gourmande 
compléter avec du gorgonzola et des antipastis 
(aubergines et poivrons grillés)

OIGNON BORETTANE

83626   

Au vinaigre balsamique de Modène. 

Bocal de 1kg 
Colis de 6 bocaux

MORTADELLE ITALIENNE  
IGP

550995   

Barquette de 140g
Colis de 8 barquettes



Planche mixtePlanche mixte
SAINT-MARCELLIN IGP

113274   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
Nu en caisse bois. 
22% de M.G. sur prod. fini

Pièce de 80g / Colis de 16 pièces

PATE DE CAMPAGNE 
DE QUALITE SUPERIEURE 
A L’ANCIENNE

113795   

PORC ORIGINE FRANCE. 
Composé de gorge et foie de porc, œufs, 
oignons, farine de blé, échalotes, épices, sel 
et plantes aromatiques. Le tout recouvert 
d’un décor en gelée. 
Présentée en terrine grès.

Pièce de 2,5kg / Colis de 1 pièce

ROSETTE DE LYON

165365   

Barquette de 50 tranches de 10g
Colis de 8 barquettes

JAMBON SEC SUPERIEUR

49831   

Séchage 9-10 mois minimum.

Pièce de 6.5kg env. / Colis de 2 pièces

Avantage produitAvantage produit
Sans nitrites ajoutés.

JAMBON “SAN DANIELE” AOP

550841   

Désossé, pelé. Séchage 14 mois minimum.

Pièce de 7,5kg env. / Colis de 1 pièce 

LE TROU DU CRU

67751   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
Affiné au Marc de Bourgogne. 
25,2% de M.G. sur prod. fini 

Pièce de 60g / Barquette de 6 pièces 
Colis de 2 barquettes
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Planche basquePlanche basque

SAUCISSON SEC AU PIMENT 
D’ESPELETTE

24028   

Pièce de 200g / Colis de 12 barquettes

SAUCISSE SECHE AU BLEU 
URDINA

26605   

Pièce de 200g / Colis de 12 pièces

OSSAU IRATY AOP

43293   

35% de M.G. sur prod. fini.
Fromage au lait de brebis. 
Affinage de 6 mois minimum.

Pièce de 2,5kg / Colis de 3 pièces 

P’TIT BASQUE

63545   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
Fromage de brebis.
35.9% de M.G. sur prod. fini

Pièce de 660g env. / Colis 6 pièces

JAMBON DE BAYONNE

115781   

Jambon salé au sel de Salies de Bearn puis 
séché et affiné avec son os dans le Bassin de 
l’Adour. Le cycle de fabrication est d’au moins 
210 jours. Le jambon de Bayonne est ensuite 
désossé,découenné,tranché et conditionné 
sous atmosphère protectrice dans la zone 
géographique protégée.

Barquette de 20 tranches de 16g
Colis de 4 barquettes

JAMBON DE BAYONNE IGP

168303   

ORIGINE FRANCE. 
Séchage 12 mois minimum. 

Pièce de 5.5kg env. / Colis de 2 pièces

PATE AU PIMENT 
D’ESPELETTE ENTIER

71329   

VIANDE ORIGINE FRANCE. 
Maigre, gras et foie de porc, plantes 
aromatiques, épices, piment d’Espelette. 

Pièce de 2kg env. / Colis de 2 pièces



RILLETTES DU MANS

142203   

PORC ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 1.2kg / Colis de 6 pièces

OLIVE NOIRE A LA GRECQUE 
DENOYAUTEE

154658   

Seau de 2.5kg

SAUCISSON SEC AVISTOU
PORC ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 150g 
Colis de 6 pièces non panachés 

25008
AU BEAUFORT AOP

  

25009
AU FROMAGE DE CHEVRE
25007
AUX NOIX
25006
AU SEL DE GUERANDE

BRESAOLA MONTE ROSA 

26179   

Demi-pièce de 1.5kg env. 
Colis de 4 pièces

Avantage produitAvantage produit
Ces rillettes sont délicieuses sur de 
fines tranches de pain de campagne 
grillées accompagnées d’oignons grelot 
ou de cornichons.

CharcuterieCharcuterie

Avantage produitAvantage produit
La bresaola est une specialité italienne fabriquée 
à partir de viande de bœuf salée à sec avec des 
épices. Utilisation sur une pizza (après cuisson), 
en carpaccio, sur une planche de charcuterie, 
avec la raclette...

NouveauNouveau
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TOMME DES PYRENEES IGP

142907   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
29% de M.G. sur prod. fini 

Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes

LA MAROTTE

39511   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
Fromage de brebis 
37% de M.G. sur prod. fini 

Pièce de 800g env. / Colis de 4 pièces

BLEU

53658   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
27% de M.G. sur prod. fini 

Barquette de 24 portions de 30g
Colis de 4 barquettes 

COMTE AOP

46066   

LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
Affinage 18 mois. 
32% de M.G. sur prod. fini. 

Pointe de 1,25kg env. / Colis de 8 pointes

Avantage produitAvantage produit
Saveur de type “torréfié”, goûts de noix, 
caramel ou beurre et lait cuit.

FRISEUR FROMAGE 
BOIS

171947   

(TVA à 20%) 

TETE DE MOINE AOP

171944   

33% de M.G. sur prod. fini.
Lait cru. 

Pièce de 900g env. / Colis de 4 pièces
(Fromage vendu sans friseur)

PETIT CAMEMBERT 
DE NORMANDIE

60209   

LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
Moulage manuel à la louche.
22% de M.G. sur prod. fini. 

Pièce de 150g / Colis de 6 pièces

FromagesFromages
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FRISEUR FROMAGE 
BOIS

171947   

(TVA à 20%) 

CAVIAR D’AUBERGINE

111999   

Pièce de 500g
Colis de 6 barquettes

TOMATE 
CONFITE

32986   

Marinée à l’huile et aux herbes 
aromatiques.

Barquette de 1kg 
Colis de 4 barquettes

TORTILLA CHIPS 
NATURE 

249006   

Pièce de 450g / Sachet de 1 pièce
Colis de 12 sachets

PICKLES DE CHOUX-
FLEURS AU CURRY

249881   

Choux-fleurs en fleurette aigres-doux.

Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes

OIGNON BORETTANE

83626   

Au vinaigre balsamique de Modène. 

Bocal de 1kg / Colis de 6 bocaux

PICKLES OIGNONS 
ROUGES

249882   

Oignons rouges émincés aigre-doux.

Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes

PICKLES DE RAISINS 
AIGRE-DOUX

249883   

Raisins aigre-doux, miel et cannelle.

Bocal de 720ml / Colis de 6 bocaux

TAPENADE DE  
TOMATES CONFITES

103053   

Barquette de 500g
Colis de 6 barquettes

TAPENADE DE 
POIVRONS

112001   

Barquette de 500g
Colis de 6 barquettes

TAPENADE D’OLIVE 
KALAMATA

168222   

Barquette de 400g
Colis de 6 barquettes

TapenadesTapenades

NouveauNouveau

NouveauNouveau

Parole de ChefParole de Chef
Produit craquant idéal pour dipper 
à l’apéritif dans du guacamole, 
une sauce au cheddar fondu, 
une sauce salsa...
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GUACAMOLE

109144   

Composé d’avocat (90%), oignon, sel, 
poivron rouge, sucre, poivron vert, ail, 
coriandre et piment. 

Pot de 1kg / Colis de 6 pots - UVC pot 

TZATZIKI 

44190   

12% de M.G. sur prod. fini 

Barquette de 400g
Colis de 8 barquettes

HOUMOUS

48670   

Barquette de 450g
Colis de 6 barquettes

Les beurresLes beurres

Les painsLes pains

BEURRE AOP
LAIT ORIGINE FRANCE. 
Beurre de baratte fabriqué dans la zone d’Isigny AOP, 
conditionné en coupelle aluminium.

Pièce de 25g / Colis de 48 pièces (1,2kg)  

42202
1/2 SEL
80% de M.G.

  

42203
DOUX
82% de M.G.

BAGUETTE CARACTERE

109103   

Précuite.

Pièce de 280g / Colis de 22 pièces 

BAGUETTE DUCHESSE 
AUX GRAINES

88730   

Précuite.

Pièce de 280g / Colis de 28 pièces

GRESSIN

159880   

Sachet de 350g / Colis de 10 sachets 

PAIN MINI BRUSCHETTA

48143   

Sachet de 6 tranches de 67g env. (400g) 
Colis de 9 sachets

Les accompagnementsLes accompagnements
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BROCHETTE CROQUANTE 
DE CREVETTE AU PANKO ET 
A LA NOIX DE COCO

29174   

Composé de panko pané, noix de coco et 
d’une chapelure croustillante.

Pièce de 18g / Boite de 50 pièces
UVC Pièce

CHICK’N TERIYAKI STICK

29201   

Filet de blanc de poulet tendre, marinée à 
la sauce soja et au gingembre. Sur brochette 
de bambou facile à prendre en mains.

Sachet de 1kg (37/43 pièces) 
Colis de 5kg

NOODLE STICK PAD THAI 

29202   

Nouilles de riz au tofu et noix de cajou, 
dans une sauce asiatique épicée, 
enroulées sur une brochette de bambou.

Pièce de 20g / Sachet de 75 pièces 
Colis de 3 sachets - UVC sachet 

SAUCE CHILI 
CLASSIQUE

244235   

Bouteille PP de 1L
Colis de 6 bouteilles 

CREVETTE PANKO

108751   

Metapenaeus spp. Pêchée en Océan Indien. 
Queues de crevettes panées crues avec un 
enrobage Panko. IQF.

26/30 pièces/LBS / Boîte de 1kg 
Colis de 10 boîtes - UVC Boîte 

Remise en oeuvreRemise en oeuvre

Avantage produitAvantage produit

À la friteuse ou à la poêle, sans 
décongélation 4 minutes jusqu’à ce que 
le produit soit bien doré. Laisser reposer 
1 minute avant de servir. 

La sauce chili s’utilise comme 
un ketchup. Dippez vos bouchées ou 
entrées asiatiques. Idéale également 
pour vos sandwichs, bagels, wrap ou 
bao burger pour apporter une note 
sucré-salé & pimentée !

Avantage produitAvantage produit
Brochette asiatique de blanc de poulet 
juteux au goût asiatique authentique 
grâce à une sauce traditionnelle au soja.

Planche chaudePlanche chaude

Asian finger foodAsian finger food
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ACCRA DE MORUE CREOLE

1003   

Cuit à cœur.

Pièce de 15g / Colis de 3kg 

BEIGNET DE CALAMAR 
A LA ROMAINE

111312   

Dosidicus gigas. Pêché en Océan Pacifique.

40/60 pièces au kilo / Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets - UVC sachet 

MINI EMPANADAS BŒUF TEX MEX

29179   

Composé d’une pâte dorée garnie d’une préparation 
à base de viande bovine, tomate, oignon, poivron, 
maïs, épices. 

Pièce de 30g env. / Colis de 120 pièces

PULLED CHIK’N SLIDER BBQ

29233   

Boîte de 1,2kg / Colis de 3 boîtes

PETIT CALAMAR FARINE

3120   

Loligo japonica / Loligo chinensis.
Pêché en Pacifique Nord-Ouest.

90/130 pièces au kilo / Boîte de 2kg
Colis de 1 boîte 

Avantage produitAvantage produit
Riche en morue 50%. 

MOZZARELLA STICKS

106877   

Pièce de 20g env. / Sachet de 1kg 
Colis de 6 sachets - UVC sachet 

CRISPY ONION RINGS

20283   

Rondelles d’oignons croustillantes.

Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets 
UVC sachet

BOUCHEE CAMEMBERT

173948   

Pièce de 20g env. / Sachet de 1kg 
Colis de 6 sachets - UVC sachet
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RIZ NOIR VENERE CUIT

29170   

POIS CHICHE VERT

29153   

SEGMENTS D’ORANGE

41234   

Préparez votre Préparez votre 
bowl vegetalbowl vegetal
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BOULGOUR

178391   

BOULGOUR CUIT

3628   

OLIVE NOIRE A LA GRECQUE 
DENOYAUTEE

154658   

AUBERGINE GRILLEE 
EN LAMELLES

32987   

TZATZIKI

44190   

FETA GRECQUE AOP 
MINI DES

63645   

PICKLES OIGNONS ROUGES

249882   

Préparez votre Préparez votre 
bowl grecbowl grec B
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POELEE CHINOISE MINUTE®

110842   

AIL EN CUBES

111155   

GYOZA POULET & LEGUMES

29171   

ŒUF PARFAIT EN COQUILLE

143962   

HUILE DE SESAME

184823   

GRAINES DE SESAME

171661   

RIZ LONG BASMATI

554598   

Preparez votre bibimbap coreenPreparez votre bibimbap coreen
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ŒUF POCHE

346   

ŒUF ORIGINE FRANCE. 
Calibre 43/53g. Conditionné en 8 plaques 
contenant chacune 5 pièces.

Plaque de 40 pièces / Colis de 1 plaque

ŒUF PARFAIT EN COQUILLE

143962   

ŒUF ORIGINE FRANCE. 
Issu de poules élévées en plein air.
Calibre 53-63g.

Boîte de 10 pièces / Colis de 2 boîtes

ŒUF POCHE

68485   

ORIGINE FRANCE. 
Calibre moins de 53g.

Alvéole de 6x8 pièces

Les viandes et charcuterieLes viandes et charcuterie

ALLUMETTES DE 
CHORIZO PUR PORC

554741   

Dimensions : 7x7x5mm.

Barquette de 500g 
Colis de 10 barquettes

MAGRET DE CANARD FUME 
TRANCHE

159286   

ROUGIE.
ORIGINE FRANCE. 
Fumé au bois de hêtre. 

Barquette de 250g 
Colis de 12 barquettes

ALLUMETTES DE JAMBON 
SEC

56341   

ORIGINE FRANCE. 

Barquette de 500g 
Colis de 8 barquettes

Les oeufsLes oeufs

Avantage produitAvantage produit
Issus de poules plein air.  Produit prêt à l’emploi, 
poché dans un bain d’eau chaude, l’œuf prend cet 
aspect artisanal, digne d’un restaurant traditionnel.
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FILET DE POULET GRILLE 
SANS PEAU “PREMIUM” 

166158   

Origine UE.

Pièce de 120g env. / Sachet de 8 pièces 
Colis de 8 sachets 

TRANCHETTE DE FILET DE 
POULET ROTI

88356   

Origine UE.

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets
UVC sachet

GESIERS DE POULET 
CONFITS

154710   

Origine UE. Confits à la graisse de canard. 
Rouleau gradué en portion de 50g

Rouleau de 2kg env. 
Colis de 3 rouleaux 

EMINCE FILET DE POULET 
CUIT ROTI

167961   

Barquette de 1kg (2x500g)
Colis de 4 barquettes

CHUNK DE POULET 
CROUSTILLANT

105884   

VOLAILLE ORIGINE FRANCE. 
Morceaux de filets de poulet traités 
en salaison 75%, panés 25%, frits et cuits.

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets
UVC sachet

LONGE DE THON ALBACORE

106952   

Thunnus albacares. 
Pêché en Océan Pacifique. Sans peau

Pièce de 1,5/2,5kg / Colis de 2 pièces
UVC pièce 

CREVETTE CUITE 
DECORTIQUEE DEVEINEE

179129   

Penaeus vannamei. Zone de pêche Sud-Est 
Asiatique. IQF. Queue avec carapace.

41/50 pièces/LBS
Sachet de 800g  
Colis de 10 sachets
UVC sachet  

CREVETTES COCKTAIL 
200/400 DECORTIQUEES

161758   

Penaeus monoceros. Cuites en saumure. 

Seau de 1,5kg (soit poids net égoutté 900g) 
Colis de 4 seaux

SAUMON FUME NORVEGIEN 

64196   

Salmo Salar. Sans peau, 
sans intercalaires, et salé au sel sec. 

Plaque traiteur de 600/900g env. 
Colis de 6 plaques

Les produits de la merLes produits de la mer

Les volaillesLes volailles

Ramen de pouletRamen de poulet
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BOULGOUR

178391   

Qualité supérieure. 

Sachet de 5kg 

RIZ LONG BASMATI

554598   

Qualité supérieure. 

Sachet de 5kg 

BOULGOUR CUIT

3628   

Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets
UVC sachet  

RIZ NOIR VENERE CUIT

29170   

Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

GYOZA POULET & LEGUMES

29171   

Bouchée de farine de blé à la vapeur avec 
garniture poulet et légumes pré-frits

Barquette de 600g 
Colis de 10 barquettes - UVC barquette  

Les produits de la merLes produits de la mer

Les accompagnementsLes accompagnements

TOFU NATURE BIO

25865   

Spécialité végétale biologique à base de soja. 

Pièce de 500g / Colis de 6 pièces

FALAFELS FEVES MENTHE & 
CORIANDRE

104188   

Préparation cuite à base de pois chiches, 
fèves, menthe et coriandre.

Pièce de 20g / Sachet de 2.5kg 
Colis de 2 sachets - UVC sachet 

Parole de chefParole de chef
Un incontournable de la cuisine 
italienne. La couleur noire 
permet de jolis dressages. 
Comme il est déjà cuit, 
c’est un produit service. 
Utilisation à chaud comme
à froid. 

Le vegetalLe vegetal
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POIS CHICHES

232334   

Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes 

AUBERGINE GRILLEE 
EN LAMELLES  

32987   

Barquette de 1kg
Colis de 4 barquettes 

CŒUR DE PALMIER 
ENTIER  

100291   

Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes

MAIS DOUX EN GRAINS

232318   

Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes

CŒUR D’ARTICHAUTS 

170255   

Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes

POIS CHICHE VERT

29153   

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets 
UVC sachet

Parole de chefParole de chef
Découvrez le pois chiche vert origine France, 
une innovation inédite ! C’est un pois chiche 
récolté frais qui apportera gourmandise, couleur 
mais surtout fraîcheur à vos plats grâce à son 
goût unique. À chaud ou à froid, en houmous, 
topping... 

POIS MARAICHER MINUTE® CE2

173933   

ORIGINE FRANCE. 

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet

R

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

AVOCAT EN CUBES

54971   

Morceau de 15x15mm. 

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets
UVC sachet 

POELEE CHINOISE MINUTE®

110842   

Composée de petits pois doux, pousses de 
haricots mungo, carottes, poireaux, oignons, 
pois mange-tout, champignons noirs. 
Présence fortuite de céleri. 

Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet

R

PATATE DOUCE ROTIE

29622   

Sachet de 1kg

Salade tiède auxSalade tiède aux
patates douces rotiespatates douces roties

NouveauNouveau
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FETA GRECQUE AOP 
MINI DES

63645   

Au lait de brebis (70%) et de chèvre (30%). 
15x15mm. 
22% de M.G. sur prod. fini 

Barquette de 900g
Colis de 4 barquettes

DES DE CANTAL JEUNE AOP

179985   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
28 % de M.G. sur prod. fini 

Barquette de 500g
Colis de 8 barquettes

ROQUEFORT AOP 
MINI DES

43263   

LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
Fromage de brebis. 
31% de M.G. sur prod.fini 

Barquette de 500g (2x250g) 
Colis de 6 barquettes

FOURME D’AMBERT AOP 
MINI DES

66251   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
28 % de M.G. sur prod. fini 

Barquette de 500g
Colis de 6 barquettes

MOZZARELLA

42218   

23 % de M.G. sur prod. fini 

Pièce de 1kg / Colis de 5 pièces 

MOZZARELLA CERISE

46424   

18 % de M.G. sur prod. fini 

Bille de 8g / Seau de 1kg (125 billes env.) 
Colis de 6 seaux 

MOZZARELLA DI BUFALA 
CAMPANA AOP

142583   

100% lait de bufflone.
22% de M.G. sur prod. fini

Sachet de 125g / Colis de 14 sachets

MOZZARELLA DI BUFALA AOP

59239   

Lait de bufflone. 
24% de M.G. sur prod. fini 

Bille de 10g / Seau de 500g
Colis de 6 seaux

BURRATA

43067   

Fromage frais à pâte filée au lait de vache 
pasteurisé et à la crème UHT 35%, 
en saumure.
17% de M.G. sur prod. fini

Pot de 120g / Colis de 6 pots

Les fromagesLes fromages

Salade tiède auxSalade tiède aux
patates douces rotiespatates douces roties
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CHEVRE MINI DES

56452   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
20% de M.G. sur prod. fini. 

Barquette de 500g 
Colis de 4 barquettes

CHEVRE SPECIAL CUISSON

61640   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
23% de M.G. sur prod.fini. 

Pièce de 20g / Colis de 24 pièces 

AIL EN CUBES

111155   

Sachet zip de 250g / Colis de 8 sachets 
UVC sachet 

OLIVE NOIRE 
A LA GRECQUE DENOYAUTEE

154658   

Seau de 2.5kg 

FROMAGE DE BREBIS 
SALAKIS® MINI DES

68000   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
Dimensions 13x13mm. 
22% de M.G. sur prod. fini. 

Barquette de 500g 
Colis de 8 barquettes

PICKLES OIGNONS 
ROUGES

249882   

Oignons rouges émincés aigre-doux.

Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes 

CROUTON GRILLE 
NATURE

154632   

Sachet de 500g
Colis de 12 sachets 

CHAPELURE BLANCHE

160603   

Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets

TZATZIKI

44190   

12% de M.G. sur prod. fini. 

Barquette de 400g
Colis de 8 barquettes 
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PIGNON DE PIN

179169   

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

NouveauNouveau
GRAINES 
DE COURGE

175191   

LES GRAINES DU PERE PAJO

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

Parole de chefParole de chef
Les graines de courge peuvent être utilisées en décoration sur une tarte salée, dans 
un bowl, dans des céréales (granola) pour le petit déjeuner, à un velouté de potiron. 
Elles apporteront à vos plats une touche originale et croustillante.

GRAINES DE SESAME 
DECORTIQUEES

171661   

LES GRAINES DU PERE PAJO

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets 

NOIX INVALIDE ARLEQUIN

105465   

BARGUES
Origine Import.

Sachet de 1kg / Colis de 12 sachets 

HUILE DE SESAME

184823   

Bouteille de 50cl / Colis de 12 bouteilles 

BOULGOUR

178391   

Qualité supérieure.

Sachet de 5kg 

MELANGE 3 RIZ GOURMET

241141   

Sachet de 2,5kg

TRIO DE QUINOA

244197   

Sachet de 1kg / Cois de 10 sachets

Les fruits secs & cerealesLes fruits secs & cereales
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SEGMENTS D’ORANGE 

41234   

70% de fruits.

Seau de 3kg

MANGUES CHUNKS

103913   

Morceau de 20x20mm. 

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets
UVC sachet 

ANANAS CHUNKS

104148   

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets 
UVC sachet 

POMME EN DES

111960   

Dimensions : 10x10mm

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet 

Avantage produitAvantage produit
Fabriqué à partir de fruits sains et mûrs. 
Idéal pour vos préparations de recettes 
salées et sucrées, brochettes de fruits !
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Les vinaigrettes & vinaigresLes vinaigrettes & vinaigres
VINAIGRE DE XERES

170901   

Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles 

VINAIGRE DE CIDRE 

180835   

Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles 

SAUCE VINAIGRETTE
Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

232015
AGRUMES

  

232016
HUILE ET GRAINES DE SESAME

Avantage produitAvantage produit
L’assaisonnement parfait pour vos 
salades. A utiliser à chaud ou à froid, 
en marinade ou en déglaçage.

CREME BALSAMIQUE 
DE MODENE

232447   

Bouteille de 250ml 
Colis de 12 bouteilles 

VINAIGRE BALSAMIQUE 
DE MODENE IGP

233746   

Bouteille de 1L / Colis de 9 bouteilles 
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SAUCE SOJA SUCREE 
KIKKOMAN

239100   

Bouteille PET de 975ml 
Colis de 6 bouteilles

SAUCE SOJA KIKKOMAN

240569   

Bouteille PET de 1L 
Colis de 6 bouteilles 

SAUCE POKE KIKKOMAN

246008   

Sauce salée pour Poke bowl à base de sauce 
de soja à la riche odeur d’huile de sésame.

Bouteille PET de 975ml 
Colis de 6 bouteilles 

HUILE DE NOIX

555344   

BARGUES

Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles 

SAUCE SALADE

238515   

Flacon de 850g / Colis de 12 flacons 

SAUCE CAESAR

238955   

Flacon de 850g / Colis de 12 flacons 

SPECIALITE CULINAIRE 
D’HUILE D’OLIVE 
AROMATISEE A LA TRUFFE

20306   

Huile olive extra 99.2%, arôme naturel 0.8%

Bouteille de 500ml 
Colis de 15 bouteilles

HUILE DE NOISETTE

183152   

Bouteille de 50cl / Colis de 12 bouteilles

Avantage produitAvantage produit
Cette huile peut être utilisée en fin de 
cuisson sur des viandes, poissons et 
légumes ou encore dans l’élaboration 
de vinaigrettes ou mayonnaises. 
Elle est parfaite pour sublimer un risotto 
aux champignons.

Les sauces &Les sauces &
les huilesles huiles
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LA RECETTE ICI

MOZZARELLA FIOR DI LATTE

142839   

Fromage à pâte filée au lait de vache 
pasteurisé.
22% de M.G. sur prod. fini 

Barquette de 2.5kg
Colis de 2 barquettes

TOMATE CONFITE

32986   

Marinée à l’huile et aux herbes aromatiques.

Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes

Parole de chefParole de chef
Fort pouvoir couvrant et filant 
exceptionnel, une mozzarella qui 
reste blanche après la cuisson, 
supporte les hautes températures. 
Une mozzarella fabriquée en Italie 
avec du lait 100% italien.

PESTO ALLA GENOVESE

161042   

Sachet de 500g / Colis de 6 sachets 

FILET DE POULET BLANC

28884   

ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 200g env. 
Barquette de 2kg env. 
Colis de 2 barquettes

JAMBON SERRANO STG

554523   

Barquette de 20 tranches de 25g 
avec intercalaires (500g) 
Colis de 5 barquettes

 • S
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FILET DE POULET

88907   

Origine UE. Sans os, sans peau. 

Pièce de 200g env. / Colis de 5kg 

Poulet farci Poulet farci 
a l ’italiennea l ’italienne



SAUCE 
AU CHEDDAR

144332   

Prête à l’emploi, utilisation à chaud 
ou à froid. 

Poche de 1kg / Colis de 5 poches

COQUILLETTES

159277   

Sachet de 5kg
Colis de 3 sachets 

JAMBON CUIT AUX TRUFFES

169533   

Truffe Tuber Aestuvum vitt 2%. 

Demi-pièce de 4,3kg env.
Colis de 2 pièces

Parole de chefParole de chef
Sauce fromagère fraîche 
au cheddar (40% de cheddar) 
prête à l’emploi. Utilisation à chaud 
ou à froid.  Multiples utilisations : 
en burgers ou wraps, 
en accompagnement de nachos 
ou frites, dans les gratins...

Avantage produitAvantage produit
Cuisses fraîches lourdes désossées, 
salées, liées et placées sur une grille et 
cuites à la vapeur pendant une journée 
entière avant d’être farcies avec des 
écailles de truffe noire. Etapes 
effectuées par des charcutiers 
expérimentés pour obtenir un jambon 
cuit de qualité supérieure à la Truffe 
au goût incroyablement équilibré.

CREME FRAICHE EPAISSE

111360   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
30% de M.G.

Seau de 5L

Mac and Cheese revisite USAMac and Cheese revisite USA
NouveauNouveau
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LA RECETTE ICI

CREVETTE DECORTIQUEE 
CRUE DEVEINEE

107719   

Penaeus Vannamei. Origine Inde.

31/40 pièces/LBS / Sachet de 800g
Colis de 10 sachets - UVC sachet

RIZ NOIR VENERE CUIT

29170   

Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet 

PARMIGIANO REGGIANO 
COPEAUX

144403   

32% M.G. sur prod. fini 

Sachet de 500g / Colis de 8 sachets 

Parole de chefParole de chef
Un incontournable de la cuisine 
italienne. La couleur noire permet de 
jolis dressages. Comme il est déjà 
cuit, c’est un produit service. 
Utilisation à chaud comme à froid. 

Risotto de riz noir Risotto de riz noir 
& crevettes italien& crevettes italien



RIZ LONG THAI PARFUME

171120   

Qualité supérieure. 

Sachet de 5kg 

SAUCE SOJA KIKKOMAN 

240569   

Bouteille PET de 1L 
Colis de 6 bouteilles 

LA RECETTE ICI

BROCOLI FLEURETTE

120926   

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet 

1/2 FAUX-FILET SEMI-PARE 
RUBIE

49400   

ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 3/4.5kg / Colis de 2 pièces

Tigre qui pleure thailandaisTigre qui pleure thailandais

NouveauNouveau
SAUCE SRIRACHA

247057   

Sauce pimentée.

Bouteille PET de 1L 
Colis de 6 bouteilles 

Parole de chefParole de chef
Sauce née au sud de Bangkok en 
Thaïlande. Elle est très pimentée 
et composée de 54% de piments 
fraîchement hachés. Utilisation en 
assaisonnement dans une salade 
ou un sandwich, dans une sauce 
(mélangée avec de la mayonnaise 
ou du fromage blanc pour l’adoucir), 
pour napper une viande... 
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Epices premiumEpices premium

MELANGE SATAY

248349   

Pot de 185g / Colis de 12 pots 

Parole de chefParole de chef
Ce condiment originaire d’Indonésie est un mélange 
sucré-salé fabriqué à base d’épices et de cacahuètes. 
Il parfume les plats en sauce ou poêlées de légumes, 
avec ou sans lait de coco (2 c. à s. pour 4 personnes).
Ce mélange permet aussi de préparer des plats 
en sauces, comme le bœuf au satay. 

FEVE DE TONKA

248337   

Pot de 190g / Colis de 12 pots 

Parole de chefParole de chef
Importée du Brésil, la fève de tonka se présente sous 
la forme d’une graine brune à râper. De par son profil 
aromatique riche et gourmand, elle peut se substituer 
à la noix de muscade dans vos recettes salées ou à 
la vanille dans les mets sucrés (dans une mousse 
au chocolat, une crème brûlée, une crème anglaise...)

PAPRIKA FUME

248346   

Pot de 120g / Colis de 12 pots 

Parole de chefParole de chef
Une poudre de piment doux fumé obtenu à partir de
fruits mûrs séchés par combustion de chêne vert. 
Le paprika fumé est un poivron rouge qui a été séché 
au feu de bois de chêne puis broyé. Sur l’échelle de 
Scoville (échelle sur 10 qui sert à mesurer la force 
des piments), le paprika est au niveau 1 donc très doux. 
Le paprika peut-être utilisé dans des préparations 
mijotées de bœuf, de veau...

MELANGE CAJUN

248351   

Pot de 110g / Colis de 12 pots 

Parole de chefParole de chef
Cet assemblage est inspiré d’un mélange traditionnel 
de Louisiane avec des notes suaves et boisées, 
exhaussées par une pointe de sel, et rehaussées 
d’une touche de piment. Le mélange cajun est 
l’ingrédient phare de la préparation du «Jambalaya» 
américain. Il est parfait pour relever les ragoûts et 
les plats en sauce, comme le poulet basquaise, 
le bœuf carottes, ou la blanquette de veau.

SEL ROSE D'HIMALAYA

249838   

Sachet de 1kg / Colis de 14 sachets 

Parole de chefParole de chef
Le sel rose est un sel gemme (non marin 
mais sel de terre). Il doit sa séduisante couleur 
aux oligo-éléments (fer) qu’il renferme. 
Ses gros cristaux d’un rose intense permettront 
une belle présentation sur vos tables.

DUO FRAMBOISE ET 
BAIE TIMUT 

248338   

Pot de 110g / Colis de 12 pots 

Parole de chefParole de chef
Cette création fruitée associant la baie de Timut, aux notes de 
pamplemousse, à la framboise, aux notes acides apportera de 
l’originalité à vos plats.
Ce mariage poivré et fruité s’accorde avec 
de nombreux plats :
• avec vos viandes rouges grillées, du foie gras.
• avec des produits de la mer : coquilles Saint-Jacques 
en carpaccio ou revenues à la poêle. 
• et aussi dans des desserts : salades ou carpaccios 
de fruits, sorbets, fondants au chocolat.
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MELANGE CAJUN

248351   

Pot de 110g / Colis de 12 pots 

DUO FRAMBOISE ET 
BAIE TIMUT 

248338   

Pot de 110g / Colis de 12 pots 

06/Plats d’été
P
lats 

d
’été



THON LISTAO NATURE 
EN MORCEAUX

104789   

Poche de 600g / Colis de 12 poches 

FILET D’ANCHOIS ALLONGES 
A L’HUILE DE TOURNESOL

32975   

Barquette de 800g 
Colis de 4 barquettes

GOUTTES DE POIVRONS 
DOUX

234929   

Mini poivrons rouges.

Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes

PICKLES DE CHOUX-FLEURS 
AU CURRY

249881   

Choux-fleurs en fleurette aigres-doux. 

Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes 

PAIN BRUSCHETTA

159879   

Sachet de 400g (4 tranches)
Colis de 8 sachets 

ST MORET® “TARTINER ET 
CUISINER”

67694   

20% de M.G. sur prod. fini.

Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes 

TARTARE DE NOIX DE 
SAINT-JACQUES EXPRESS

100842   

Tartare de Saint-Jacques crues, 
assaisonné.

Sachet de 100g 
Colis de 40 sachets 

TARTARE DE SAUMON 
EXPRESS

111943   

Préparation de saumon Atlantique 
salmo salar crue assaisonnée. 

Sachet de 100g
Colis de 40 sachets

NouveauNouveau
CARPACCIO DE 
THON ALBACORE MARINE

29620   

Marinade à l’huile d’olive vierge extra et au 
jus de citron à base de concentré.

Portion de 70g / Sachet de 350g 
Colis de 4 sachets

Bruschetta poseidonBruschetta poseidon



TARTARE MINUT’

111556   

ORIGINE FRANCE. 
Viande hachée de bœuf et sa dosette de 
sauce. 

Pièce de 180g / Colis de 16 pièces

TARTARE PUR BŒUF

118160   

ORIGINE FRANCE. 
5% de M.G.

Pièce de 180g / Barquette de 8 pièces

TARTARE PUR BŒUF

146569   

VIANDE ORIGINE FRANCE. 
5% de M.G.

Barquette de 360g (2x180g) 
Colis de 8 barquettes

Les carpacciosLes carpaccios
CARPACCIO DE BŒUF 
RACE ANGUS

109322   

Origine UE. Composé de 7 tranches de bœuf 
avec marinade.

Sachet ZIP de 70g / Boîte de 20 sachets 
Colis de 5 boîtes - UVC boîte

CARPACCIO DE BŒUF XXL

2625   

Origine UE. Composé de 9 tranches de rond 
de gîte avec marinade.

Sachet ZIP de 130g / Boîte de 10 sachets 
Colis de 6 boîtes - UVC boîte 

CARPACCIO DE BŒUF

111610   

ORIGINE FRANCE. 
Composé de 7 tranches de bœuf avec 
marinade. 

Sachet ZIP de 70g / Boîte de 20 sachets 
Colis de 5 boîtes - UVC Boîte 

CARPACCIO DE BŒUF FUME

55083   

ORIGINE FRANCE. 

Sachet de 70g (7 tranches env.) 
Colis de 20 sachets - UVC sachet

CARPACCIO DE BŒUF

154977   

ORIGINE FRANCE. 

Sachet de 100g (10 tranches env.) 
Colis de 12 sachets
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Les fromagesLes fromages

Les saucesLes sauces

PETALES PARMIGIANO 
REGGIANO AOP 

171030   

28% de M.G. sur prod. fini.
Lait cru. 

Sachet de 500g / Colis de 8 sachets

SAUCE ANGLAISE 
WORCESTER

230803   

Flacon verre de 150ml
Colis de 12 flacons 

KETCHUP

243341   

Flacon souple de 486g 
Colis de 12 flacons

TABASCO ROUGE

253850   

Flacon verre de 60ml 
Colis de 12 flacons 

CAPRES FINES

555336   

Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes
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Les saucesLes sauces

HUILE DE SESAME

184823   

Bouteille de 50cl / Colis de 12 bouteilles 

SAUCE SOJA KIKKOMAN

240569   

Bouteille PET de 1L 
Colis de 6 bouteilles 

GRAINES DE SESAME 
DECORTIQUEES

171661   

LES GRAINES DU PERE PAJO 

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets 

MENTHE DOUCE

111180   

Sachet zip de 250g / Colis de 8 sachets 
UVC sachet 

TARTARE RACE CHAROLAISE 
HACHAGE AU COUTEAU 

146570   

ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 180g / Barquette de 2 pièces
Colis de 8 barquettes

TARTARE AUX COUTEAUX 
CHAROLAIS

159057

ORIGINE FRANCE. 
3% de M.G.

Pièce de 180g / Barquette de 2 pièces 
Colis de 4 barquettes 

3193

ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 150g 
Colis de 20 pièces

Tartare thaiTartare thai
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CHEVRE LONG

60292   

23% de M.G. sur prod. fini.

Pièce de 180g / Colis de 15 pièces

ASPERGE VERTE

108835   

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets
UVC sachet

CHAMPIGNONS DE PARIS

242155   

Boîte 3/1 / Colis de 6 boîtes

ŒUF ENTIER LIQUIDE CE2

42587   

ORIGINE FRANCE. 

Bidon de 2kg / Colis de 4 bidons

Avantage produitAvantage produit
Oeufs issus de poules élevées en plein 
air.

ŒUF ENTIER LIQUIDE

50324   

ORIGINE FRANCE. 

Bidon de 2kg / Colis de 6 bidons

Frittata italienneFrittata italienne
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Les saucesLes saucesLes fondsLes fonds

FOND PIZZA

29180   

Pièce de 230g / Colis de 20 pièces 

FOND DE PIZZA TOMATE

29273   

Pièce de 285g / Colis de 3 pièces 

SAUCE PIZZA AROMATISEE

178389   

Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes 

HUILE SPICY PIZZA

186337   

Boîte de 250 sticket’s de 3ml 
Colis de 4 boîtes 

CREME FRAICHE EPAISSE

111360   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
30% de M.G.

Seau de 5L 
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JAMBON CUIT AUX TRUFFES

169533   

Truffe Tuber Aestuvum vitt 2%. 

Demi-pièce de 4,3kg env. 
Colis de 2 pièces

Les produits Les produits 
de la merde la mer
FILET D’ANCHOIS ALLONGES 
A L’HUILE DE TOURNESOL

32974   

Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes 

JAMBON DE PARME AOP

161210   

FIORUCCI.

Barquette de 20 tranches de 16g 
Colis de 4 barquettes 

SALAME SPIANATA 
PICCANTE FIORUCCI

141607   

FIORUCCI.

Pièce de 2kg env. 
Colis de 4 pièces 

Pizza spianata Pizza spianata 
& & scamorza fumeescamorza fumee

La La 
charcuteriecharcuterie

SPECK 
RIALTO JAMBON FUME SALE 
SEL SEC

49832   

Séchage 6 mois minimum. 

Demi-pièce de 2.75kg env. 
Colis de 4 pièces 
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en attente 
visuel et texte

NouveauNouveau

STRACCIATELLA

101913   

20.2% M.G. sur prod. fini

Pièce de 400g 
Colis de 5 pièces 

Parole de chefParole de chef
Ce fromage frais à pâte filée, 
spécialité traditionnelle des 
Pouilles dans le sud de l’Italie, 
est idéal sur une pizza, en 
accompagnement de pâtes, ou 
crue avec des tomates cerises 
et un filet d’huile d’olive. 
(La stracciatella constitue le cœur 
crémeux de la burrata.)

MOZZARELLA FIOR DI LATTE

142839   

Fromage à pâte filée au lait de vache 
pasteurisé.
22% de M.G. sur prod. fini 

Barquette de 2.5kg 
Colis de 2 barquettes

SCAMORZA FUMEE

178908   

26.4% M.G sur prod. fini 

Pièce de 250g / Colis de 10 pièces 

BURRATA

45473   

19% de M.G. sur prod. fini 

Pièce de 120g / Colis de 6 pièces

GORGONZOLA 
AOP DOUX FERME 1/8

66298   

26% de M.G. sur prod. fini 

Pièce de 1.5kg env. / Colis de 4 pièces 

Les légumes et herbesLes légumes et herbes
AUBERGINE GRILLEE 
EN LAMELLES

32987   

Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes 

QUARTIER 
D’ARTICHAUT GRILLE

32989   

Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes 

OIGNON 
BORETTANE

83626   

Au vinaigre balsamique 
de Modène. 

Bocal de 1kg
Colis de 6 bocaux

ORIGAN FEUILLES 

42485   

Sachet de 1kg / Colis de 4 sachets 

Avantage produitAvantage produit
Produit italien au vinaigre balsamique 
de Modène IGP et huile tournesol. 
Une recette savoureuse et douce.
En antipasti, en accompagnement de 
salades, de viandes rouges, sur planche 
apéritive...

NouveauNouveau
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NURISHH® RAPE SAVEUR 
MOZZARELLA

143324   

20% de M.G

Sachet de 500g / Colis de 10 sachets

POIVRON GRILLE

32988   

Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes 

Avantage produitAvantage produit

Avantage produitAvantage produit

Le râpé végétal, la solution culinaire pour réaliser 
facilement des pizzas et gratins vegans et savoureux. 
- Un résultat fondant et filant à chaud
- Elaboré à Saint-Nazaire en France 
- Riche en calcium et en vitamine B1

 • Fabriqué en France
• Protéines de pois et de blé Français
• Riche en protéines
• Source de fer
• Riche en vitamine B12
• Convient aux régimes : végétarien & vegan.

HACHE 100% VEGETAL

4258   

Préparation à base de protéines de pois et de 
blé, huile de tournesol, fibre de pois, arômes 
naturels, jus concentré de betterave, sirop de 
sucre caramélisé, extrait de malt d’orge, jus 
d’acérola.

Pièce de 110g / Colis de 20 pièces

MERGUEZ 100% VEGETALE

29124   

Composé de protéine de pois et de blé, 
d’amidon, d’huile de tournesol et 
d’une chapelure croustillante. 

Pièce de 50g / Barquette de 2,5kg 
Colis de 1 barquette

Pizza orientale vegetariennePizza orientale vegetarienne
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Les patesLes pates

LasagnesLasagnes

GnocchisGnocchis

TAGLIATELLE EN NID

116178   

Sachet de 5kg / Colis de 1 sachet

Remise en oeuvreRemise en oeuvre
Les tagliatelles sont déjà précuites, 
il suffit donc de les plonger 30 à 40 
secondes dans l’eau bouillante ou
1 à 2 minutes au four vapeur.

LINGUINE

232285   

Sachet de 5kg
Colis de 3 sachets

TAGLIATELLE NATURE 

161287   

Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets

PLAQUE DE PATES
A LASAGNES

108864   

Dimensions : 470x280mm.

Sachet de 2.5kg (12 plaques avec 
intercalaires) / Colis de 4 sachets
UVC sachet

GNOCCHI DE POMMES 
DE TERRE

103934   

Purée de pommes de terre (77%).

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets
UVC sachet

LASAGNES 1/4 
“GASTRONORMES”

554937   

Qualité supérieure.

Boîte de 1kg (20 à 30 portions) 
Colis de 9 boîtes

141636

70% de pommes de terre.

Sachet de 1kg 
Colis de 8 sachets
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LASAGNES 1/4 
“GASTRONORMES”

554937   

Qualité supérieure.

Boîte de 1kg (20 à 30 portions) 
Colis de 9 boîtes TORTELLONI RICOTTA E SPINACI 

109060   

Pâtes aux œufs frais précuites, garnies de ricotta, 
farine de froment, fromage frais et épinards.

Sachet de 2kg / Colis de 2 sachets 
UVC sachet

AGNOLOTTI TARTUFO

20342   

Pâte à base de semoule de blé dur garnie de fromage 
mozzarella, œufs, fromage frais mascarpone, ricotta, huile 
d’olive aromatisée de truffe, flocons de pommes de terre, truffe 
d’été d’Italie (Tuber Aestivum 1%), jus de truffe. 

Sachet de 2kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet 

CAPELETTIS RICOTTA EPINARDS

141580   

Pâte de semoule de blé dur farcie à base de fromage.

Sachet de 1kg / Colis de 8 sachets

PANSOTTI BUFALO RICOTTA E SPINACI

3150   

Pâtes avec une fine farce de ricotta de buffle et épinards.

Colis de 3kg

RAVIOLIS 4 FROMAGES

149091   

Pâte de semoule de blé dur farcie à base de fromages.

Sachet de 1kg / Colis de 8 sachets

RAVIOLES DU DAUPHINE IGP

551094   

Pâte tendre (50%) garnie d’une farce (50%) 
composée de Comté, fromage frais, œufs et persil. 

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets 
UVC sachet

P
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PENNE

116179   

Sachet de 5 kg

Avantage produitAvantage produit
Le Guanciale (gorge et joue de porc) est produit à 
partir de viande de porc 100% italienne. Il est ensuite 
séché pendant 50 jours minimum.  Ce morceau de 
viande est parcouru de veinures maigres (muscle) 
comportant du gras de qualité supérieure.  
Il est préparé avec du sel et des épices lui conférant 
un goût relevé. C’est l’ingrédient essentiel pour 
réaliser la véritable sauce carbonara ou la sauce 
amatriciana.

PENNE RIGATE

154183   

Sachet de 5kg / Colis de 3 sachets 

PUREE DE TOMATES

235983   

Bouteille de 700g
Colis de 6 bouteilles

GUANCIALE

49834   

Séchage 50 jours minimum.

Pièce de 1.6/1.9kg / Colis de 2 pièces 

PARMIGIANO REGGIANO 
RAPE AOP

170999   

28% de M.G.sur prod. fini
Lait cru.

Sachet de 500g / Colis de 8 sachets

Pates all ’amatricianaPates all ’amatriciana

LA RECETTE ICI
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PAIN HAMBURGER
AU SESAME

109315   

Diamètre 12.7cm. 

Pièce de 80g / Sachet de 15 pièces  
Colis de 2 sachets

BUN BRIOCHE TRANCHE

3689   

Diamètre : 11cm.

Pièce de 77g / Sachet de 15 pièces  
Colis de 3 sachets 

BURGER PAVOT 
ET SARRASIN

26559   

Pièce de 85g / Colis de 30 pièces 

BURGER BRIOCHE 
GRAINES

27024   

Pièce de 75g / Sachet de 4 pièces 
Colis de 7 sachets

NouveauNouveauHOMESTYLE BURGER BUN

652   

Diamètre 12cm.

Pièce de 105g 
Colis de 36 pièces

Les painsLes pains

Parole de chefParole de chef
Bun à l’aspect artisanal, 
croustillant à l’extérieur et 
moelleux à l’intérieur (avec 
du levain et des flocons 
de pomme de terre), cuit dans 
un four à pierre. Prétranché. 
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BUN BRIOCHE TRANCHE

3689   

Diamètre : 11cm.

Pièce de 77g / Sachet de 15 pièces  
Colis de 3 sachets 

BURGER GOURMET 
RUSTIQUE

893   

Pain rond tranché. Diamètre 12 cm. 

Pièce de 100g / Sachet de 20 pièces  
Colis de 2 sachets

POTATO TOAST

29578   

Pomme de terre râpées et assaisonnées, 
en forme de disque préfites.

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets 

PAIN GEANT 
POUR HAMBURGER 
AU SESAME

58303   

Pièce de 85g / Colis de 30 pièces

BURGER BRIOCHE 
GRAINES

27024   

Pièce de 75g / Sachet de 4 pièces 
Colis de 7 sachets

Les saucesLes sauces
SAUCES
Flacon de 850g 
Colis de 12 flacons non panachés 

238509
ALGERIENNE

  

238508
ANDALOUSE

238505
AU POIVRE

238507
BARBECUE

238514
BURGER

238506
CURRY

238512
KETCHUP

238511
MAYONNAISE LEGERE

238510
MOUTARDE DE DIJON

238504
SAMOURAI 
242314
TARTARE FISH

SAUCE CHILI CLASSIQUE

244235   

Bouteille PP de 1L 
Colis de 6 bouteilles 

Potato vege burgerPotato vege burger

B
urg

ers



STEAK HACHE BLACK ANGUS

103626   

Origine UE. 20% de M.G. Façon bouchère.

Pièce de 150g env. / Colis de 20 pièces

ANGUS BURGER

25474   

Origine UE. 20% de M.G. 

Pièce de 125g / Barquette de 4 pièces  
Colis de 3 barquettes

Avantage produitAvantage produit

Parole de chefParole de chef

Notoriété de la race à viande Black Angus. Viande finement et 
naturellement persillée. Façon bouchère : qualité du grain pour un service 
en plat principal ou sous forme de hamburger.

Viande racée « Aberdeen Angus VBF » issue d’animaux élevés dans les Pays 
de la Loire et les Deux-Sèvres. L’élevage des Aberdeen Angus se fait selon 
des règles strictes : plein air durant les ¾ de la vie de l’animal, bien-être 
animal, alimentation au pâturage... Viande moelleuse façon bouchère.

STEAK HACHE ROND FACON 
BOUCHERE

108861   

ORIGINE FRANCE. 
15% de M.G. Viande issue de muscles entiers.

Pièce de 150g / Colis de 40 pièces 

STEAK HACHE FACON 
BOUCHERE RACE ABERDEEN 
ANGUS 

20138   

ORIGINE FRANCE. 
20% de M.G.

Pièce de 150g / Colis de 6kg

STEAK HACHE FACON 
BOUCHERE ROND

146641   

ORIGINE FRANCE. 
15% de M.G. 

Pièce de 150g / Barquettes de 8 pièces
Colis de 3 barquettes

Le boeufLe boeuf



STEAK HACHE 100% PUR 
BŒUF FACON BOUCHERE

49814   

ORIGINE FRANCE. 
15% de M.G. 

Pièce de 150g / Barquette de 4 pièces  
Colis de 8 barquettes

STEAK HACHE PUR BŒUF 

71061   

ORIGINE FRANCE. 
15% de M.G. 

Pièce de 180g / Barquette de 6 pièces 
Colis de 4 barquettes

NouveauNouveau
SMASH BURGER 
DE BŒUF HALAL

29181   

Origine Espagne.

Pièce de 70g / Colis de 7kg

SMASH BURGER

71212   

ORIGINE FRANCE. 
20% de M.G. 

Pièce de 50g / Barquette de 18 pièces  
Colis de 4 barquettes

STEAK HACHE 100% PUR BŒUF
ORIGINE FRANCE. 
15% de M.G.

71062
Pièce de 125g / Barquette de 8 pièces 
Colis de 4 barquettes

  

71063
Pièce de 150g / Barquette de 8 pièces 
Colis de 4 barquettes 

Avantage produitAvantage produit
Une fois décongelés placer les smash burgers 
directement sur la plancha très chaude, 
les écraser  aussitôt à l’épaisseur désirée 
à l’aide d’une spatule  et les retourner à mi 
cuisson. Sa fine épaisseur  permet une rapidité 
de cuisson. Idéal pour hamburger multi 
couches.

Burger AuvergnatBurger Auvergnat
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Les volaillesLes volailles

Le porcLe porc

BURGER FILET DE POULET 

108820   

Volaille origine UE. Préparation à base de 
filet de poulet traité en salaison reconstitué 
(67.5%), enrobé d’une chapelure frite (32.5%).

Pièce de 120g / Colis de 5kg

BURGER DE FILET DE 
POULET CUIT PANE 
CORNFLAKES

798   

Origine UE.

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets
UVC sachet 

TRANCHETTE DE BACON 
CRISPY

634   

Origine UE.
Tranche de poitrine de porc, marinée cuite, 
rôtie et fumée au bois de hêtre.

Barquette de 1kg / Colis de 6 barquettes

POITRINE FUMEE TRANCHEE

23889   

Poitrine de porc fumée au bois de hêtre.

Barquette de 500g (24 tranches)
Colis de 14 barquettes 

EFFILOCHE DE PORC CUIT

32784   

Origine UE.

Barquette de 500g
Colis de 4 barquettes 

VIANDE DE CANARD CONFITE

167858   

ORIGINE FRANCE. 

Sachet de 800g env. 
Colis de 4 sachets

STEAK HACHE DE POULET 
FACON BOUCHERE

7411   

ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 120g env. 
Sachet de 1.8kg env. 
Colis de 2 sachets - UVC sachet 

Parole de chefParole de chef
Le steak haché de poulet “façon 
bouchère” origine France régale 
tous les convives grâce à son ha-
chage traditionnel “gros grains”, sa 
texture moelleuse, son bon goût de 
poulet et sa portion généreuse. 
L’alternative pour des burgers 
gourmets !

FILET DE BACON

31197   

PORC ORIGINE FRANCE. 

Barquette de 50 tranches de 10g 
Colis de 10 barquettes

Asian burgerAsian burger
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Les fromagesLes fromages

Les alternativesLes alternatives

TRANCHE DE COLIN D’ALASKA 
FACON FISH & CHIPS

2627   

Pêche durable. Filet de colin d’Alaska 65%, 
pâte à beignet 35%.

Pièce de 100g / Sachet de 2.5kg
Colis de 2 sachets

HACHE 100% VEGETAL

4258   

Préparation à base de protéines de pois et de blé, huile de 
tournesol, fibre de pois, arômes naturels, jus concentré de 
betterave, sirop de sucre caramélisé, extrait de malt d’orge, 
jus d’acérola. 

Pièce de 110g / Colis de 20 pièces 

Parole de chefParole de chef
Palet de chèvre avec un diamètre large de 
7,8 cm permettant de bien couvrir toute la largeur 
du pain burger. Ce fromage vous permet de 
personnaliser votre recette de burger premium 
pour apporter une diversité de goût à vos 
convives et changer du traditionnel cheddar.

Avantage produitAvantage produit
• Fabriqué en France 
• Protéines de pois et de blé Français
• Riche en protéines / Source de fer 
• Riche en vitamine B12
• Convient aux régimes : végétarien & vegan.

CHEDDAR FONDU TRANCHE

47349   

26% de M.G. sur prod. fini. 

Sachet de 1,033kg (84 tranches)
Colis de 8 sachets

CHEVRE AFFINE SPECIAL BURGER

144738   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
Fromage de chèvre. 22% de M.G. sur prod. fini 

Pièce de 38g 
Barquette de 8 pièces

CHEDDAR MEXICANA

53480   

31.1% de M.G. sur prod. fini 
Tranche carrée de 9x9cm.

Barquette de 500g (15 tranches env.)  
Colis de 12 barquettes 

CHEDDAR APPLEWOOD

53553   

34.5% de M.G. sur prod. fini 
Tranche carrée 9x9cm. 

Barquette de 500g (17 tranches env.)  
Colis de 12 barquettes 

FOURME D’AMBERT AOP

53654   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
29% de M.G. sur prod. fini 

Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes

Asian burgerAsian burger

NouveauNouveau
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EmballageEmballage

OIGNONS RISSOLES

231042   

Sachet de 1kg / Colis de 4 sachets 

PICKLES OIGNONS ROUGES

249882   

Oignons rouges émincés aigre-doux.

Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes

BOITE BURGER MM DELIVERY

245651   

Dimensions : 117x118x74mm.

Lot de 50 pièces / Colis de 4 lots

CORNICHON AIGRE DOUX
EN RONDELLES

234928   

Spécial burger : coupe fine et texture ferme.

Bocal 3/1 / Colis de 2 bocaux

OIGNON ROUGE EMINCE

3100   

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

PECORINO POIVRE

36268   

Fromage de brebis.
26% de M.G. sur prod. fini. 
Dimensions 10x10cm 

Barquette de 5 tranches de 20g env. (100g) 
Colis de 12 barquettes

Les condimentsLes condiments
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COUTEAU CRU

108659   

Ensis Directus. Pêché en Atlantique Nord Est.

45/55 pièces/kilo / Barquette de 1kg  
Colis de 8 barquettes - UVC barquette

CREVETTE D’ARGENTINE ENTIERE 
CRUE SAUVAGE
Pleoticus muelleri. Pêchée en Atlantique Sud-Ouest.

106169
10/20 pièces/kilo / Boîte de 2kg 
Colis de 6 boîtes - UVC boîte

  

105501
20/30 pièces au kilo / Boîte de 2kg 
Colis de 6 boîtes - UVC boîte

Avantage produitAvantage produit
Crevette sauvage de belle couleur rosé naturelle. 
Chair ferme et légèrement sucrée 
PAROLE DE CHEF : Idéal pour la cuisson 
à la plancha ou au grill.

CREVETTE ENTIERE CRUE

110194   

Penaeus Monodon. Elevée en Asie du Sud. 

16/20 pièces/boîte / Boîte de 800g net 
Colis de 10 boîtes - UVC boîte

CREVETTE ENTIERE CRUE

110325   

Penaeus Monodon. Elevée en Asie du Sud. 

20/30 pièces/boite / Boîte de 800g net 

Les mollusquesLes mollusques
& crustacés& crustacés
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MOULE ENTIERE CUITE

110195   

Mytilus Chilensis. Elevée au Chili. 

60/80 pièces/kilo / Sachet de 1kg  
Colis de 5 sachets - UVC sachet 

COCKTAIL DE FRUITS 
DE MER “SELECTION”

117643   

Moules décoquillées cuites 200/300 (25%), crevettes 
tropicales décortiquées cuites 200/300 (25%), anneaux 
d’encornets blanchis 60/UP (15%), tête et pattes d’encor-
nets blanchis 60/UP (15%), chair de vénus décortiquées 
cuites calibre 1000/+ (20%).

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets 
UVC sachet 

NOIX DE SAINT-JACQUES 
SANS CORAIL

9005   

Pêche durable. Zygochlamys patagonia. 
Pêché en Océan Atlantique Sud-Ouest.

120/+ /LB / Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets - UVC sachet

NOIX DE SAINT-JACQUES 
SANS CORAIL

7352   

Placopecten Magellanicus. Pêche durable. 
Origine CANADA. Pêché en Atlantique Nord-
Ouest. Surgelé mer. IQF.

10/20 pièces/LB / Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets - UVC sachet

NOIX DE SAINT-JACQUES 
AVEC CORAIL

111580   

Argopecten purpuratus. Origine Pérou. IQF.

20/40 pièces / LB / Sachet de 1kg  
Colis de 10 sachets - UVC sachet
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PETITE SEICHE ENTIERE

117389   

Sepia pharaonis et/ou aculeata. 
Pêchée en Pacifique Ouest central.

40/60 pièces/kilo / Sachet de 1 kg 
Colis de 10 sachets - UVC sachet 

TENTACULE DE POULPE 
CUITE

7220   

Octopus vulgaris. Pêché en Océan 
Atlantique Centre-Est. 

Sachet de 280g (2 pièces) 
Colis de 14 sachets - UVC sachet 

POULPE CUIT COUPE

2643   

Octopus vulgaris. Pêché en Océan Pacifique 
Centre Ouest. Sans OGM. Sans additifs.

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets 
UVC sachet 

TUBE D’ENCORNET 8/12

88624   

Todarodes pacificus. Origine Chine. 
Pêché en Océan Pacifique Nord-Ouest.

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets 
UVC sachet

BULOT ENTIER CUIT 

55338   

Buccinum undatum. Pêché en Antlantique 
Nord-Est

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets 
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PAVE DE SAUMON AVEC 
PEAU

110545   

Salmo Salar. Elevé au Chili. Sans arête.

Pièce de 140/160g / Colis de 3kg

FILET DE SAUMON DE 
L’ATLANTIQUE

13323   

Salmo Salar. Origine Chili ou Norvège. Filets 
de Saumon de l’Atlantique Trim C, sous vide 
individuel, avec peau, sans arête.

Pièce de 1.3/1.8kg / Colis de 5kg

FILET DE SAUMON 
ATLANTIQUE

149098   

Salmo Salar. Elevé en Norvège.
Avec peau - sans arête. Filet emballé sous 
vide individuellement

Pièce de 1/1.5kg / Colis de 5 pièces

FILET DE SAUMON ENTIER

26588   

Salmo Salar. Elevé en Norvège.
Avec peau - sans arête. 

Pièce de 1.5/2kg / Sachet de 1 pièce  
Colis de 1 sachet 

PAVE DE SAUMON AVEC 
PEAU

743   

Salmo Salar. Sans arête. Origine Chili ou 
Norvège. 

Pièce de 180/200g / Colis de 3kg 

PAVE DE SAUMON

26634   

Salmo Salar. Elevé en Norvège.  
Avec peau - Sans arête. 

Pièce de 120g / Barquette de 30 pièces

PAVE DE SAUMON AVEC 
PEAU

49869   

Salmo Salar. Elevé en Norvège. 
Avec peau - sans arête.

Pièce de 160/180g / Colis de 20 pièces 
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FILET DE SOLE TROPICALE PLEIN FILET

100549   

Cynoglossus senegalensis. Pêché en Océan Atlantique 
Centre-Est. Sénégal.

Pièce de 90/120g IWP / Boîte de 2kg / Colis de 6 boîtes 
UVC boîte 

DOS DE LOUP DE MER 

104172   

Anarhichas lupu/minor. Sans peau, sans arête.

Pièce de 140/160g / Colis de 5kg 

PAVE DE THON ALBACORE

103694   

Thunnus albacares. Sans peau, sans arête. 
Epaisseur 4cm.

Pièce de 140/160g 
Colis de 3kg (18/22 pièces)

FILET DE BAR

105993   

Dicentrarchus labrax. Elevé en Turquie. 
Avec peau, sans arête et écaillé. 

Pièce de 150/180g / Colis de 3kg

FILET DE ROUGET BARBET 
CINNABARE

110243   

Parupeneus heptacanthus. Pêché en Océan 
Indien Est ou Pacifique Central-Ouest. Avec 
peau, sans arête.

Pièce de 60/80g / Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets - UVC sachet 

FILET DE LIEU NOIR FUME 
FACON HADDOCK

110218   

Pollachius virens. Origine Ecosse.

Pièce de 100/400g / Colis de 3kg

Les portionsLes portions
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FILET DE DORADE ROYALE

120708   

Sparus Aurata. Origine Turquie. Avec peau, sans arête.

Pièce de 120/170g / Colis de 2kg 

FILET DE SAINT-PIERRE

88795   

Zeus Faber. Pêché en Océan Pacifique Nord-Ouest.
Avec peau. 

Pièce de 150/200g / Colis de 5kg

PAVE DE MERLU BLANC DU CAP

9414   

Pêche durable. Merluccius capensis et/ou Merluccius 
paradoxus. Pêché en Océan Atlantique Sud-Est. Avec peau.

Pièce de 140/160g / Colis de 5kg

DOS DE CABILLAUD

4378   

Gadus Morhua. Sans peau / sans arête. 
Pêché en Atlantique Nord-Est 

Pièce de 140/160g / Colis de 5kg

DOS DE CABILLAUD

7336   

Pêche durable.
Gadus Morhua. Pêché en Atlantique Nord-Est.
Sans peau - Sans arête 

Pièce de 140/160g / Colis de 5kg 

en attente 
visuel et texte

NouveauNouveau

PORTION FILET D'OMBLE 
CHEVALIER

8942   

Salvelinus alpinus. 
Avec peau, sans arête. 

Pièce de 160/200g / Colis de 5kg

Parole de chefParole de chef
Issu de la même famille que le saumon et 
la truite, l’omble chevalier est réputé pour 
sa chair rosée goûteuse et délicate.
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FritureFriture

FISH & CHIPS DE CABILLAUD

108889   

Gadus Morhua / Macrocephalus. Pêché en 
Océan Atlantique et Pacifique. Filet de 
cabillaud sans peau sans arête dans 
une pâte à beignet traditionnelle.

Pièce de 170/200g / Colis de 5kg

FISH & CHIPS EGLEFIN

29186   

Melanogrammus aeglefinus. Pêché en 
Atlantique Nord-Est. Filet d’églefin (55%) 
enrobé d’une panure croustillante, pré-frit. 

Pièce de 170/200g / Sachet de 1,7kg
Colis de 6,4kg - UVC sachet

FRITURE DE JOELS

110587   

Atherina boyeri. Origine Turquie.

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets
UVC sachet 

BURGER DE THON ALBACORE

29184   

Thunnus albacares.
Pêché en Océan Indien Est 

Pièce de 150g / Colis de 3kg

Remise en oeuvreRemise en oeuvre
Au four à 200°C pendant 30 à 32 minutes. 
A la friteuse dans l’huile à 180°C pendant 
6 à 8 minutes.

Les poissons piecesLes poissons pieces

AILE DE RAIE

9415   

Pêche Durable.
Leucoraja ocellata. Origine USA. 
Pêché en Atlantique Nord-Ouest.

Pièce de 400/800g IWP / Colis de 5kg

Avantage produitAvantage produit
Peut-être utilisé pour réaliser un tartare 
de thon.
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**Araignée

Poêler :Poêler : la viande est saisie puis cuite à feu vif, le plus souvent avec un ajout de matière grasse ; 
Griller :Griller : la viande est saisie à haute température sur un grill, sans matière grasse ; 
Rôtir :Rôtir : la viande est cuite au four, à découvert ;
Braiser :Braiser : la viande est saisie puis mijotée à couvert en cocotte. Cette cuisson longue, avec un peu de liquide ou 
d’autres ingrédients, rend la viande tendre et goûteuse ;
Bouillir :Bouillir : entièrement plongée dans un liquide, la viande cuit longuement jusqu’à devenir tendre. 

Selon les morceaux, les recettes et... les goûts, la viande de bœuf se prête à de multiples cuissons !

Modes de cuissonsModes de cuissons

A GRILLER OU A POELER

Aiguilette 
Araignée
Basses Côtes	
Bavette d’aloyau
Bavette de flanchet
Côte de Bœuf
Entrecôte 
Faux Filet
Filet
Gîte à la noix

A ROTIR

Aiguillette
Faux Filet  
Filet 
Gîte à la noix  
Macreuse à rôtir
Plat de tranche
Rond de gîte
Rumsteck
Tranche  

A BRAISER

Basses côtes
Collier
Jumeau à pot au feu        
Macreuse à pot au feu 
Paleron

A BOUILLIR

Gîte
Gros bout de poitrine
Jumeau à pot au feu
Macreuse
Milieu de poitrine
Plat de côtes
Tendron

Hampe
Jumeau à bifteck
Macreuse à Bifteck
Merlan
Onglet
Plat de tranche
Poire
Rumsteck
Tranche



BROCHETTE DE BŒUF 
ONGLET

100094   

Origine UE. 
Pic inox. 

Pièce de 180g / Colis de 4kg 

ENTRECOTE MATUREE 
TRANCHEE

102567   

Origine UE. 

Pièce de 220/240g / Colis de 5kg env.

BAVETTE ALOYAU

102957   

Origine UE. 

Pièce de 160/180g / Colis de 30 pièces

OS A MOELLE A GRATINER

105842   

Origine UE. 
Longeur 16cm. 

Pièce de 330g env. / Colis de 20 pièces

COTE DE BŒUF FACON 
TOMAHAWK

142199   

Origine UE. 

Pièce de 1/1,5kg / Colis de 8 pièces

Le boeufLe boeuf

A BOUILLIR

Gîte
Gros bout de poitrine
Jumeau à pot au feu
Macreuse
Milieu de poitrine
Plat de côtes
Tendron Avantage produitAvantage produit

Le tomahawk est une pièce de bœuf 
qui doit son nom à sa ressamblance 
avec le tomahawk amérindien (une 
hache à manche droit). Le tomahawk 
présente une découpe originale avec 
un os très long et permet une belle 
couverture assiette.
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COTE DE BŒUF MATUREE

4511   

Origine UE et Royaume-Uni.
Maturée 10 jours minimum. 

Pièce de 500g env. / Colis de 4kg

TRAVERS DE BŒUF SAVEUR 
BARBECUE

3186   

Origine UE. Ribs de bœuf coupé en deux, 
marinés en baratte et cuit sous vide.

Pièce de 850g env. / Colis de 6 pièces
UVC pièce

BASSE COTE AFFRANCHIE
4 FACES 

166471   

ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 4.8kg env. 
Colis de 2 pièces

POIVRE VERT AU VINAIGRE

250049   

Bocal de 850g / Colis de 6 bocaux

COTE DE BŒUF DETALONNEE

166468   

ORIGINE FRANCE. 
Avec os.

Pièce de 5kg env. / Colis de 3 pièces

CREME UHT ONCTUEUSE

21653   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
12% de M.G.

Brique de 1L / Colis de 6 briques

Avantage produitAvantage produit
La première crème légère UHT longue 
durée de vie du réseau professionnel 
aux notes de crème fraîche. Un goût 
frais et finement acidulé allié à une 
texture semi-épaisse pour des usages 
culinaires polyvalents. S’utilise à chaud 
comme à froid. Applications : Sauces 
pour pâtes, poissons, viandes, salades, 
accompagnements, légumes, soupes, 
dipping, tacos, et également 
en applications sucrées.

Viandes 82



1/2 FAUX-FILET SEMI-PARE 
RUBIE

49400   

ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 3/4.5kg / Colis de 2 pièces

FILET DE BŒUF SEMI-PARE 
RUBIE

49711   

ORIGINE FRANCE. 

Pièce de + de 3kg / Colis de 2 pièces

ENTRECOTE SEMI-PAREE 
RUBIE

49710   

ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 3.5/5.5kg / Colis de 2 pièces 

CŒUR DE RUMSTEAK PAD 
COLLECTION RUBIE

49399   

ORIGINE FRANCE. 

Pièce de + de 2.5kg / Colis de 2 pièces

Avantage produitAvantage produit

TRI DES CARCASSES, 
SELECTION DES MORCEAUX 
ET MATURATION OPTIMALE

Les meilleurs bovins, les meilleurs 
quartiers et les meilleurs muscles selon 
un cahier des charges défini par nos 
experts Elivia et réunis sous une même 
collection ! 
Les muscles sont d’une qualité 
premium grâce à une maturation 
optimale de 10 jours minimum sous 
vide.

PAVE DE RUMSTECK

35302   

Origine France, UE et hors UE.

Pièce de 180g / Sachet de 5 pièces

HAMPE DE BŒUF

35279   

Origine France et UE.

Pièce de 160g / Colis de 10 pièce
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FOIE DE VEAU COUPE MAIN

103845   

Origine UE. 

Pièce de 180/220g / Colis de 5kg

COTE DE VEAU EPAISSE

103846   

ORIGINE FRANCE. 
Sciée dans le carré de veau. IQF.

Pièce de 320g env. / Colis de 5kg

JARRET DE VEAU 
POUR OSSO BUCCO

106652   

Origine UE.

Pièce de 220/260g / Colis de 5kg 

ROGNON DE VEAU

116576   

Origine UE. Dégraissé. 

Sachet de 400/500g
Colis de 10 sachets - UVC sachet 

RIS DE VEAU

208157   

Origine UE. 

Sachet de 500g env. 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

167896

Origine UE.

Pièce de 400/450g 
Sachet de 1kg env.
Colis de 10 sachets 

ONGLET DE VEAU

167902   

Origine UE.

Sachet de 4 pièces (1.4kg env.)
Colis de 10 sachets 

Le veauLe veau
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ARAIGNEE DE PORC

23405   

Origine UE.

Pièce de 2kg env. / Colis de 3 pièces

L’agneauL’agneau

Le porcLe porc

COTE D’AGNEAU

111553   

Origine UE ou Islande ou Royaume Uni ou 
Océanie ou Amérique du Sud.

Pièce de 60/80g / Colis de 5kg

SOURIS D’AGNEAU

111554   

Origine Nouvelle Zélande. IQF.

Pièce de 300/450g / Colis de 5kg 

CARRE AGNEAU 8 COTES 
DETALONNE SEMI-PARE

29210   

ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 700/900g / Sachet de 2 pièces 
Colis de 3 sachets - UVC sachet

RIBS DE PORC CUIT SAVEUR 
BARBECUE

105480   

PORC ORIGINE FRANCE. 
Ribs de porc mariné avec une sauce 
barbecue fumée et cuit sous vide. 

Pièce de 500g env. / Sachet de 1 pièce
Colis de 10 sachets - UVC sachet

Avantage produitAvantage produit
L’araignée de porc est une viande rare et un morceau 
méconnu, à l’image du filet mignon, il y en a seulement 
deux par porc. Ce morceau se situant à l’arrière du porc, 
dans le jambon exactement, est très tendre. L’araignée peut 
se cuisiner à la poêle, au grill ou à la plancha.

TRANCHE DE GIGOT 
D’AGNEAU

35141   

Origine UE et hors UE.

Pièce de 180g / Colis de 5 pièces
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PLUMA DE PORC BLANC 

23459   

Origine UE.

Pièce de 100/140g 
Sachet de 2kg  
Colis de 3 sachets 

GRILLADE DE PORC 

23573   

Origine UE.

Sachet de 3kg / Colis de 2 sachets 

PLUMA DE PORC 
100% IBERIQUE

3938   

Origine UE. 

Pièce de 150/300g
Sachet de 1 pièce 
Colis de 6kg COTE DE COCHON 

FERMIER DE L’ARGOAT

3124   

ORIGINE FRANCE. 
Avec couenne et avec os. 

Pièce de 350g env. / Colis de 7kg 

TRAVERS DE PORC CRU

69746   

ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 950g / Sachet sous vide x 2 
Colis de 3 sachets

en attente 
visuel et texte

NouveauNouveau

FILET MIGNON DE PORC

71215   

Origine UE. Sous-vide.

Pièce de 650g env. 
Colis de 10kg env.

La charcuterieLa charcuterie
CHORIZO DOUX PUR PORC A GRILLER

141048   

Origine UE.

Sachet de 1.65kg (35 pièces env.) 
Colis de 3 sachets



ANDOUILLETTE DE VIRE AAAAA

154975   

Origine France et UE. Pur porc, boyau naturel. 

Pièce de 190g env. / Sachet de 3 pièces
Colis de 8 sachets 

KIT BUFFET FROID

159058   

Composé de : 1 rôti de bœuf cuit (Origine 
UE), 1 rôti de porc cuit (Origine France), 1 rôti 
de dinde cuit (Origine U.E)

Pièce de 2.2kg env. / Colis de 3 pièces

Les viandes du mondeLes viandes du monde

FAUX FILET DE BŒUF

25460   

Origine hors UE.

Pièce de 5kg / Colis de 2 pièces

COTE DE BŒUF ANGUS

71222   

Origine UE.

Pièce de 4,5kg env. / Colis de 4 pièces 

NOIX ENTRECOTE

25467   

Origine UE et hors UE.

Pièce de 2,5kg / Colis de 4 pièces 

BAVETTE ALOYAU

25461   

Origine UE et hors UE.

Pièce de 2kg / Colis de 5 pièces

CARRE DE PORC IBERIQUE

25471   

Origine UE.

Pièce de 1kg / Colis de 4 pièces 
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FILET DE POULET

32506   

Origine UE. 
Sous-vide, sans peau.

Sachet de 2.5kg env. 
Colis de 4 sachets 

SUPREME DE POULET

104060   

ORIGINE FRANCE. 
Classe A. 

Pièce de 180/210g / Colis de 5kg

CUISSE DE POULET 
DEJOINTEE

106875   

ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 200/230g / Colis de 5kg

CUISSE DE POULET FERMIER 
DEJOINTEE

112993   

ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 240/280g 
Sachet de 10 pièces / Colis de 2 sachets

POULET FERMIER

31359   

ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 1,4/1,6kg / Colis de 4 pièces

SUPREME DE POULET 
FERMIER

160317   

ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 200/240g 
Sachet de 10 pièces / Colis de 1 sachet

Avantage produitAvantage produit
Elevé en plein air. Alimentation d’origine 
100% végétale.

POULET FERMIER DE VENDEE 
IGP

106508   

ORIGINE FRANCE. 
Classe A. Sous film.

Pièce de 1.6kg env. / Colis de 7 pièces
UVC pièce 

Supreme de poulet vallee d’AugeSupreme de poulet vallee d’Auge



BROCHETTE DE POULET 
FACON ORLOFF 

26273   

ORIGINE FRANCE. 
Brochette à base de cuisse de poulet 
marinés saveur fromage, avec morceaux de 
poitrine de porc fumée, cru. Pic inox. 

Pièce de 190g / Colis de 20 pièces

BROCHETTE DE POULET 
TAJINE

26272   

ORIGINE FRANCE. 
Brochette de cuisse de poulet marinés 
saveur tajine, avec pruneaux, cru. Pic inox. 

Pièce de 190g / Colis de 20 pièces

BROCHETTE DE POULET 
FORESTIERE 

26274   

ORIGINE FRANCE. 
Brochette à base de cuisse de poulet 
marinés aux champignons de paris entier, 
cru. Pic inox.

Pièce de 190g / Colis de 20 pièces

AILE DE POULET MARINEE 
A LA MEXICAINE ROTIE

106833   

Origine UE. Ailes de poulet (manchons + 
médianes), marinées à la mexicaine et roties.

Colis de 5kg

PILON DE POULET ROTI 
A LA MEXICAINE

104825   

VOLAILLE ORIGINE FRANCE. 
Pilon de poulet traité en salaison (83%) et 
épices. IQF.

Colis de 5kg

COQUELET PAC NU

119303   

ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 500/650g / Colis de 6 pièces 

Le coqLe coq

NouveauNouveau

COQUELET PAC

111690   

ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 450/550g 
Barquette de 2 pièces 
Colis de 8 barquettes - UVC barquette
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MAGRET DE CANARD

101728   

Origine UE.

Pièce de 300g et +
Colis de 14 pièces

AIGUILLETTE DE CANARD 

108329   

Origine UE.

Sachet de 500g / Colis de 10 sachets
UVC sachet 

CREME DE PARMESAN 
A LA TRUFFE D’ETE 3%

71430   

Tuber Aestivum.

Pot de 500g / Colis de 6 pots

MAGRET DE CANARD CRU

112596   

Origine UE.

Pièce de 250/300g / Sachet de 1 pièce 
Colis de 5kg 

Parole de chefParole de chef
Une sauce blanche à la truffe idéale 
pour accompagner des grillades 
du quotidien ou une fondue 
Bourguignonne. A utiliser chaude pour 
un effet encore plus subtil.

SAUCE YAKITORI

246009   

Bouteille de 975ml 
Colis de 6 bouteilles

NouveauNouveauLes saucesLes sauces

Le canardLe canard

Parole de chefParole de chef
Elaborée à base de sauce soja, de 
mélasse (un sirop de sucre brun foncé), 
de vin et d’épices, cette sauce nappante 
caramélise toutes les viandes, poissons 
ou légumes à griller. A badigeonner avant 
ou après la cuisson conférant un aspect 
glacé aux aliments.
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MORILLE

111121   

Sachet de 1kg / Colis de 3 sachets
UVC sachet

MORILLE EXTRA

249710   

Pot PET de 400g / Colis de 6 pots 

LAMELLE DE TRUFFE 
AROMATISEE 

71484   

Truffe d’été 65% (Tuber aestivum Vitt.) 

Pot de 500g / Colis de 6 pots 

BRISURE DE TRUFFE D’ETE 
AROMATISEE

71485   

Truffe d’été 65% (Tuber aestivum Vitt.)

Pot de 400g / Colis de 6 pots

MELANGE DE LEGUMES GRILLES

105475   

Courgettes, aubergines, poivrons rouges et jaunes, 
oignons grillés. 

Sachet de 600g / Colis de 10 sachets
UVC sachet

POELEE RATATOUILLE CUISINEE 
A L’HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA

118041   

Composée de courgettes vertes, tomates, 
aubergines préfrites, courgettes grillées, poivrons 
rouges, oignons préfrits, purée de tomates et huile 
d’olives vierge extra.

Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet

Les legumesLes legumes

Les champignonsLes champignons
Végétal 92



NouveauNouveau

PATATE DOUCE ROTIE

29622   

Sachet de 1kg

POINTE D’ASPERGE VERTE

114354   

Sachet de 1kg / Colis de 3 sachets
UVC sachet 

POIS GOURMANDS 

117511   

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets
UVC sachet 

FOND D’ARTICHAUT PRECUIT 

114397   

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets
UVC sachet 

HARICOT VERT EXTRA FIN MINUTE®

110843   

ORIGINE FRANCE. 

Sachet de 2,5 kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet 

R

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

Les champignonsLes champignons

AUBERGINE GRILLEE TRANCHEE

4231   

Sachet de 1kg / Colis de 7 sachets 
UVC sachet

LA RECETTE ICI

Avantage produitAvantage produit
Prête en 10 minutes seulement. Fondante à 
cœur et déjà rôtie. Utilisation en salade, en 
poké bowl ou en accompagnement. La patate 
douce : un produit tendance en restauration !

AuberginesAubergines
 facon cannelloni a la ricotta facon cannelloni a la ricotta
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POELEE DE POMMES DE
TERRE SARLADAISE

105675   

Pommes de terre préfrites dans huile 
végétale, graisse de canard, ail, persil et sel.

Sachet de 1,5kg / Colis de 2 sachets
UVC sachet 

POELEE DE POMMES DE 
TERRE GRENAILLE A L’HUILE 
D’OLIVE

108166   

Pommes de terre préfrites, enrobées d’huile 
d’olive et de sel de Guérande.

Sachet de 1,5kg / Colis de 2 sachets
UVC sachet 

ROSTI ROND PRECUIT

103747   

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet 

POTATO DIPPERS

106855   

Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet

FRITE “LA CUISINE BELGE”

101718   

Coupe irrégulière façon artisanale. 
Dimensions : 12x12mm.

Sachet de 2,5kg / Colis de 5 sachets
UVC sachet

FRITES FRAICHES
Sachet de 5kg / Colis de 10kg

63104
Dimension : 8 mm

  

63103
Dimension : 10 mm

FRITES FAST FRY 

160171   

Dimension 9mm.

Sachet de 4kg / Colis de 2 sachets 

HUILE CUISINOR

66336   

Composition : Tournesol, colza, tournesol 
oléique et pépins de raisins. 

Bidon de 20L 

HUILE GIDOLEIC

69633   

Spéciale friture. Composotion : Mélange 
d’huiles végétales (huile de tournesol 
oléique, huile de tournesol).

Bidon de 10L 



Les épicesLes épices
CUMIN MOULU

180410   

Pièce de 350g / Colis de 8 pièces 

PAPRIKA DOUX

554212   

Flacon de 400g / Colis de 8 flacons

TATIN DE LEGUMES

104327   

Pâte feuilletée garnie de légumes préfrits 
(poivrons jaunes, oignons, courgettes, 
poivrons rouges), aubergines grillées, 
tomates semi-déshydratées et demi-tomates 
cerises séchées. 

Pièce de 80g / Colis de 18 pièces

GRATIN DE POMME DE TERRE 
PREMIUM

110397   

Gratin de pommes de terre recouvert 
d’emmental gratiné. 

Pièce de 100g / Colis de 20 pièces 

FLEUR DE COURGETTE 
EN TEMPURA

8967   

Sachet de 1kg / Colis de 3 sachets
UVC sachet 

EFFEUILLE DE POMME DE 
TERRE OIGNON ROUGE ET 
TOMATE SECHEE

7271   

Préparation à base de pommes de terre en 
lamelles, d’oignons rouges et de tomates 
séchées.

Pièce de 100g / Colis de 3kg 

Avantage Avantage 
produitproduit

Sans arômes 
ni colorants artificiels.
Sans huile de palme.

Les legumes elaboresLes legumes elabores
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EMINCE DE POIS & BLE

3340   

Préparation à base de protéines de pois et 
de blé, cuite.

Colis de 5kg 

SEITAN BULK BIO

71104   

Spécialité végétale à base de blé. 
Riche en protéines (27%), sans colorant 
ni conservateur.

Pièce de 3kg / Colis de 2 pièces 

Parole de chefParole de chef
Le seitan offre une multitude de possibilités de 
le déguster. Le plus fréquent est de le cuisiner à la place 
de la viande (burger, pâtes à la bolognaise par exemple), 
libre à vous de faire votre choix! Aussi, il peut 
agrémenter votre salade et être servi en tant que 
boulettes végétales. 

POLENTA FINE

184595   

Sachet de 1kg / Colis de 15 sachets

LENTILLE CORAIL ROUGE

242749   

Sachet de 2,5kg 

RIZ LONG BASMATI 

554598   

Qualité supérieure.

Sachet de 5kg

LAIT DE COCO REAL THAI

244234   

A base de chair de noix de coco 85%. 

Brique de 1L /Colis de 12 briques 

Avantage produitAvantage produit
Une des plus hautes teneurs du marché (85% de noix 
de coco) pour une saveur intense. 
Marque Thaïlandaise : coco extraite fraîche à la main 
au fur et à mesure de la récolte.
Bouchon à vis pour plus de praticité.

LA RECETTE ICI
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PETIT PAIN CARRE ESSENTIEL 

101672   

Précuit sur sole.

Pièce de 40g / Colis de 200 pièces

MINI PERENE CAMPAGNE

113950   

Précuit.

Pièce de 70g / Colis de 100 pièces 

PETIT PAIN RECTANGLE 
ESSENTIEL

101742   

Précuit sur sole.

Pièce de 55g / Colis de 140 pièces

PAIN FINEDOR

116809   

LENOTRE
Précuit.

Pièce de 45g / Colis de 50 pièces 

Les fromages fraisLes fromages frais
FAISSELLE INDIVIDUELLE

32112   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
6% de M.G. sur prod. fini 

Pot de 100g / Colis de 24 pots

FROMAGE FRAIS 
CAMPAGNARD 
“LE GASLONDE”

44872   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
8,1% de M.G. sur prod. fini 

Seau de 2kg

CIBOULETTE

111157   

Sachet zip de 250g / Colis de 8 sachets 
UVC sachet 
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Le chevreLe chevre

BROUSSE DE BREBIS

113423   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
7% de M.G. sur prod. fini 

Pot de 500g / Colis de 6 pots

PETIT BILLY

1210   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
Fromage de chèvre. 
15% de M.G. sur prod. fini

Pièce de 200g / Colis de 6 pièces

ST FLORENTIN

115328   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
Fromage frais salé au lait de vache. 
15% de M.G. sur prod. fini

Pièce de 250g / Colis de 6 pièces

SATONNAY PETALES DE FLEURS

53680   

LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
Fromage de chèvre.
12% de M.G. sur prod. fini

Pièce de 100g / Barquette de 6 pièces

COMTE GERGOVIE 12 MOIS AOP

174406   

LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
35% de M.G. sur prod. fini 

Pièce de 200/300g / Colis de 4 pièces

MORBIER AOP

46671   

LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
28% de M.G. sur prod. fini 

Pièce de 200g env. / Colis de 4 pièces
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La VacheLa Vache Les chevresLes chevres
et brebiset brebis

BRILLAT SAVARIN IGP

31378   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
32% de M.G. sur prod. fini 

Pièce de 200g / Colis de 6 pièces

BLEU D’AUVERGNE AOP 
“LA MEMEE”

66109   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
29% de M.G. sur prod. fini 

Demi-pièce de 1.25kg env. 
Colis de 4 pièces

TOMME SUISSE ARTISANALE 
FOURREE AU PIMENT 
D’ESPELETTE

52096   

21% de M.G. sur prod. fini 

Pièce de 120g / Colis de 6 pièces

Avantage produitAvantage produit
Lait à 100% issu de la race Normande. 
Moulage manuel à la louche.

CROTTIN DE CHAVIGNOL AOP

61019   

LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
Fromage de chèvre.
26% de M.G. sur prod. fini 

Pièce de 60g / Colis de 12 pièces

PERAIL

65677   

LAIT ORIGINE FRANCE. 
Fromage de brebis.
28% de M.G. sur prod. fini

Pièce de 100g / Colis de 10 pièces

CAMEMBERT DE NORMANDIE 
AOP “FLEUR DE PRE” 

32116   

LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
22% de M.G. sur prod. fini 

Pièce de 250g / Colis de 12 pièces

Parole de chefParole de chef
LES CONSEILS POUR REALISER UN BEAU PLATEAU 
DE FROMAGES PAR ROMAIN LE GAL, MOF* FROMAGER

On peut donner quelques conseils pour réaliser un beau plateau de fromage mais il faut garder 
en tête que c’est avant tout un moment de gourmandise et de partage que notre client vient 
chercher !
On dit classiquement que pour avoir une certaine harmonie, il faut mettre un nombre impair 
de fromages. Pour ravir les papilles il faudra varier les types de lait (vache, chèvre, brebis...), 
les textures et les saveurs avec différents degrés d’intensité. Pour combler la vue, il faudra jouer 
sur les couleurs, les coupes et les volumes. Pour ma part, je conseille souvent de partir sur 
des “classiques” choisis avec soin, qui rassemblent et proposer un ou deux fromages 
plus confidentiels ou sortant des sentiers battus qui éveilleront la curiosité ! Le plateau peut 
également être accompagné de fruits secs, miel, pâtes de fruits... mais à mon sens 
avec parcimonie car c’est le fromage le roi du plateau !

*MOF: Meilleur Ouvrier de France
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Les chevresLes chevres
et brebiset brebis
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PETITE MADELEINE 
PUR BEURRE

103023   

25% de beurre.

Pièce de 18g / Colis de 140 pièces

MINI TATIN

108288   

Fond de pâte brisée recouvert de pommes 
poêlées caramélisées. Diamètre 5cm. 

Pièce de 25g / Colis de 36 pièces 

MINI COULANT 
AU CHOCOLAT 

103933   

Gâteau moelleux au chocolat avec un cœur 
coulant. Diamètre 4cm. 

Pièce de 30g / Colis de 64 pièces

MINI CANELE DE BORDEAUX

111807   

La véritable recette du canelé version mini 
avec une saveur “Rhum-Vanille” renforcée 
pour plus de goût, croustillant à l’extérieur et 
moelleux à l’intérieur. 

Pièce de 16g / Colis de 150 pièces
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MINI BROWNIE

3945   

Gâteau au chocolat et noix de pécan. 

Plaque de 2,5kg / Prédécoupée x120 
Colis de 4 plaques

MINI GAUFRE 
SWEET TIME

3958   

Mini gaufre de Liège au sucre perlé. 

Pièce de 15g / Sachet de 50 pièces 
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

MINI PASTEIS DE NATA

7472   

Fond de pâte feuilletée garni d’une crème à 
flan.

Pièce de 25g / Plateau de 40 pièces  
Colis de 2 plateaux

MINI PARIS-BREST

29583   

Coque de pâte à chou garnie de crème 
mousseline pralinée noisette, décorée 
d’amandes effilées et saupoudrée de décor 
“sucre glace”. 

Pièce de 20g / Colis de 30 pièces 

MACARON “RIVE DROITE”

88776   

6 variétés : 12 pièces / variété : Caramel ; 
Chocolat ; Citron ; Framboise ; Pistache ; 
Vanille. 

Plateau de 72 pièces (2x36 pièces)

MINI BABA AU RHUM

3058   

Avec imbibage au Rhum (67%).

Pièce de 15g / Colis de 48 pièces 

PERLE DE TROPEZIENNE

3675   

Petite brioche garnie de préparation 
mousseline, nappée et décorée de sucre 
grain.

Pièce de 22g / Colis de 35 pièces 

Cafe gourmandCafe gourmand
et son  sorbetet son  sorbet
abricot romarinabricot romarin
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SABLE CREMEUX GIANDUJA

103547   

Crumble croustillant surmonté d’une crème Gianduja. 
Le tout décoré de bâtonnets d’amandes, noisettes 
concassées, morceaux d’oranges confites et de 
pistaches vertes. 

Pièce de 90g / Colis de 16 pièces

FINGER CHOCOLAT LAIT NOISETTE

13381   

Composé d’un moelleux, croustillant, crémeux lacté
 noisette, de biscuit amande et mousse chocolat noir, glacé 
d’un chocolat lait amande et monté d’une crème lactée 
noisette.

Pièce de 90g / Colis de 12 pièces

GALET OR

13388   

Composé d’une mousse pralinée 
agrémentée d’un cœur “biscuit amande - 
croustillant chocolat - crème brûlée chocolat”. 
Glaçage chocolat noir et décoré d’un disque 
de chocolat. Diamètre : 6,5cm 

Pièce de 80g / Colis de 16 pièces 

MOELLEUX CHOCOLAT

601   

Pièce de 100g / Colis de 20 pièces

BROWNIE AUX NOIX 
DE PECAN 

88911   

Pièce de 78g / Colis de 4x30 pièces

Les individuels chocolatLes individuels chocolat
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SPHERE NOISETTE CARAMEL

3552   

Mousse à la noisette entourant 
un croustillant noisette, chocolat lait et riz 
soufflé et d’un crémeux caramel. 

Pièce de 82g / Colis de 12 pièces

MACARON CHOCOLAT 
COEUR COULANT CARAMEL

4887   

Diamètre 7.3cm. 

Pièce de 70g / Barquette de 6 pièces  
Colis de 4 barquettes

COULANT GOURMAND 
AU CHOCOLAT ET CARAMEL 
AU SEL DE GUERANDE

180124   

Gâteau moelleux au chocolat avec un cœur 
coulant caramel au sel de Guérande.

Pièce de 100g / Colis de 27 pièces 

NouveauNouveau

TARTUFO COCCO 
NOCCIOLA

29167   

Glace semifreddo à la noix de coco 
avec une sauce noisette, recouverte 
de pépites de noisette et noix de coco 
râpée. 

Pièce de 80g / Colis de 12 pièces
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Les individuels fruitsLes individuels fruits
TARTELETTE AU CITRON MERINGUEE

105789   

Tartelette composée d’une pâte sablée pur beurre, 
d’un appareil citron et d’une meringue « sillons ». 

Pièce de 130g / Colis de 18 pièces

TARTELETTE PASSION MERINGUEE

20190   

Fond de pâte sablé garni d’une crème au fruit de la 
passion avec une meringue en spirale sur le dessus, 
décor noix de coco râpée. Diamètre 10cm.

Pièce de 130g / Colis de 18 pièces

TARTELETTE FINE AUX POMMES

103911   

Pâte feuilletée superposée manuellement de pommes 
fraîches. Diamètre 14cm.

Pièce de 140g / Colis de 20 pièces

TARTELETTE TATIN

106279   

Fond de pâte brisé recouvert de pommes caramélisées.  
Diamètre 10cm. 

Pièce de 120g / Colis de 20 pièces 

DOME FRAMBOISE

13387   

Composé d’une mousse aux framboises garni d’un confit 
de framboises, sur un biscuit aux amandes et noix de 
coco, recouvert d’un glaçage rouge et décoré avec des 
morceaux de fraises déshydratées. Diamètre : 7,5cm.

Pièce de 85g / Colis de 12 pièces 
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LA POMME

4594   

Composée d’une mousse à la pomme verte, 
d’une préparation à la pomme, d’un décor 
et d’un biscuit aux amandes.

Pièce de 74g / Colis de 12 pièces 

LA POIRE

9312   

Dimensions : Diamètre 6cm - hauteur 
7.5cm. Composée d’une mousse à 
la poire, d’une préparation à la poire, d’un 
décor et d’un biscuit aux amandes. 

Pièce de 78g / Colis de 12 pièces

LA MANGUE

4809   

Dimensions : hauteur 4,2cm - Largeur 9cm 
- longueur 6cm. Composée d’une mousse 
mangue fruit de la passion , d’une prépara-
tion à la mangue, d’un décor et d’un biscuit 
aux amandes. 

Pièce de 89g / Colis de 12 pièces

Individuels Individuels 
autres parfumsautres parfums

BABA AU RHUM BOUCHON

104039   

Appareil à baba imbibé de Rhum (14,5%).

Pièce de 112g / Colis de 10 pièces

CREPE AU BEURRE SUCREE 
VANILLEE

107261   

Diam. 31cm.

Pièce de 70g / Colis de 84 pièces

BRIOCHE FACON PAIN 
PERDU

3437   

Tranche de brioche tressée façon pain 
perdu.

Pièce de 90g / Colis de 30 pièces 

TIRAMISU

4329   

Crème au Mascarpone 
et boudoirs imbibés au café.

Pièce de 110g 
Colis de 10 pièces

GAUFRE DE BRUXELLES 

116162   

Une gaufre légère et croustillante aux œufs.

Pièce de 85g / Sachet de 6 pièces  
Colis de 4 sachets 
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GATEAU AU CHOCOLAT 
MI-CUIT

103767   

Diamètre 26cm. 

Pièce de 1kg (12 parts) 
Colis de 6 pièces - UVC pièce 

BAVAROIS CHOCOLAT

107893   

Diamètre 23cm. Alternance de 2 couches 
de mousse au chocolat et de 2 couches 
de génoise cacao imbibées d’un sirop. 
Décor : copeaux de chocolat.

Pièce de 780g (10 parts)
Colis de 4 pièces - UVC pièce

TARTE AU CHOCOLAT

111907   

Diamètre: 27cm. Tarte ronde à bords lisses 
composée d’une pâte sablée pur beurre, 
d’un appareil riche en chocolat à 70% de 
cacao, recouvert d’un glaçage et de 
bâtonnets au chocolat.

Pièce de 900g (10 parts) 
Colis de 6 pièces - UVC pièce 

BANDE BAVAROIS CROQUANT 
CHOCOLAT

118206   

Mousse au chocolat déposée sur un biscuit aux 
amandes ainsi qu’un croquant praliné entrecoupé 
d’un biscuit au cacao. Dimensions 360x80x40mm.

Pièce de 700g (10 parts) / Colis de 6 pièces  
UVC pièce 

BANDE MACARON FRAMBOISE

110708   

Délicieuse harmonie de deux biscuits aux macarons, 
garnis d’une mousseline vanille et de framboises 
entières. Dimensions 360x80x40mm 

Pièce de 700g (10 parts) / Colis de 6 pièces
UVC pièce

BANDE TIRAMISU SAVOIARDI 

108545   

Visuel gourmand et généreux pour un tiramisù italien 
à base de crème mascarpone, génoise et biscuit à la 
cuillère, imbibé de café. Dimensions: 370x100x45mm.

Pièce de 1.05kg / Colis de 1 pièce

BANDE CROUSTILLANTE CHOCOLAT

88163   

Feuille de génoise cacao imbibée surmontée d’une 
feuilletine croustillante, d’une mousse au chocolat, 
le tout recouvert de velours. 

Pièce de 650g (10 parts) / Colis de 2 pièces

BANDE OPERA

29189   

Alternance de biscuits joconde, de ganache chocolat et 
de crème au beurre café, le tout glacé de chocolat. 
Dimensions : 378x82x25mm. Hauteur 10mm.

Pièce de 650g / Colis de 2 pièces

Les bandesLes bandes
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TARTE FACON CRUMBLE POMMES/
FRUITS ROUGES

107588   

Composée d’une pâte sablée garnie d’une compotée à 
la pomme, de morceaux de pommes, framboises, 
groseilles et cassis. Le tout recouvert d’une pâte 
à crumble à la cassonnade. Diamètre : 27cm.

Pièce de 910g (10 parts) / Colis de 4 pièces
UVC pièce

TARTE NORMANDE

108696   

Composée d’une pâte sablée garnie d’un appareil aux 
œufs aromatisé à la vanille, recouverte de tranches de 
pommes et d’un nappage. Diamètre : 27cm. 

Pièce de 950g (10 parts) / Colis de 6 pièces
UVC pièce

BAVAROIS

Diamètre: 23cm. Alternance de 2 couches de mousse 
aux fruits et de 2 couches de génoise nature imbibées 
de sirop de fruits. Décor : nappage coloré. 
Pièce de 780g (10 parts) / Colis de 4 pièces
UVC pièce

107892
FRAMBOISE

  

107891
PASSION 

TARTE AUX POMMES CAMPAGNARDE

179739   

Diamètre : 26cm. Pâte sablée garnie d’un appareil avec 
66% de quartiers de pommes fraîches, nappage caramel.

Pièce de 1,25kg (10 parts) / Colis de 6 pièces
 UVC pièce 

TARTE TATIN VAL DE LOIRE

88328   

Diamètre: 26cm. Pâte brisée recouverte de pommes 
caramélisées (pommes origine Val de Loire)

Pièce de 1.2kg (12 parts) / Colis de 3 pièces
UVC pièce 
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TARTE AUX MYRTILLES

29579   

Composée d’une pâte sablée pur beurre 5.52%, 
recouverte d’une couche de biscuit moelleux, 
d’un glaçage à la myrtille et de myrtilles décorées 
d’un nappage. 
Diamètre 27cm

Pièce de 810g (10 parts) / Colis de 2 pièces
UVC pièce 

TARTE AUX ABRICOTS

113883   

Pâte sablée garnie d’une crème frangipane gourmande 
à la poudre d’amande et d’oreillons d’abricots. 
Diamètre : 27cm.

Pièce de 950g (10 parts) / Colis de 2 pièces
UVC pièce

TARTE NOIX DE COCO INTENSE

179123   

Pâte sablée pur beurre 6.25% garnie d’un appareil à la 
noix de coco décoré d’un nappage brillant saupoudré de 
noix de coco râpée. Diamètre : 27cm.

Pièce de 1kg (10 parts) / Colis de 6 pièces 
UVC pièce

TARTE AUX POIRES BOURDALOUE

109748   

Pâte sablée au beurre (8.8%) garnie d'une frangipane et 
d'oreillons de poires Williams. Le tout nappé.
Diamètre : 27cm. 

Pièce de 950g (10 parts) / Colis de 6 pièces
UVC pièce 

TARTE AUX FRAMBOISES

118298   

Pâte sablée au beurre garnie d’une compotée de 
framboises , de framboises et d’un nappage.
Diamètre 27 cm.

Pièce de 800g (10 parts) / Colis de 2 pièces 
UVC pièce 

MOELLEUX CITRON

103203   

Diamètre 26cm.
Appareil à moelleux avec purée de citron sucrée 7%.

Pièce de 800g (10 parts) / Colis de 3 pièces
UVC pièce 
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NID D’ABEILLE AUX AMANDES

105030   

Un délice croquant, un fond de biscuit léger fourré de 
crème fouettée à la vanille, garni d’amandes dorées au 
caramel. Diamètre 26cm

Pièce de 800g (10 parts) / Colis de 6 pièces 
UVC pièce 

TROPEZIENNE

3674   

Brioche garnie d’une mousseline, nappée et décorée 
avec du sucre grain. Diamètre : 26cm.

Pièce de 800g (10 parts) / Colis de 2 pièces 

CHEESECAKE SAVEUR VANILLE

55014   

Pièce 1,6kg / Prédécoupée x12
Colis de 6 pièces - UVC pièce

GATEAU BASQUE

108695   

Pâte pur beurre garnie d’une crème pâtissière parfum 
amande amère, recouverte d’une pâte pur beurre.
Le tout doré. Diamètre : 27cm. 

Pièce de 1kg (10 parts) / Colis de 6 pièces 
UVC pièce 

NouveauNouveau

SORBETS
Bac de 1,5L / Colis de 6 bacs
UVC bac 

29573
ABRICOT ROMARIN
Sorbet plein Fruit. Purée d’abricot 
62%, infusion romarin 1,2%.

  

29572
CITRON BASILIC 
Sorbet plein Fruit. Jus de citron 33%, 
infusion basilic 6,4%

Les sorbetsLes sorbets
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Les bases patissieresLes bases patissieres

CHOU CUIT

103116   

A l’extrait de vanille.

Pièce de 11g / Colis de 192 pièces

CHOU CRUMBLE CUIT

103202   

17.4% de beurre. Dimensions : 80x80x55mm. 

Pièce de 35g / Colis de 24 pièces

Remise en oeuvreRemise en oeuvre Avantage produitAvantage produit
Retirer le produit de son emballage 
et laisser décongeler 1 à 2h entre 0 et 
4°C. Sortir les mini choux 15 min. avant 
dégustation.

Produit ayant une excellente tenue 
à la coupe. Chou très craquant ayant 
une texture généreuse.
REMISE EN ŒUVRE : A garnir de 
crème pâtissière, de chantilly etc... Peut 
servir comme base pour profiteroles 
géantes.

CHOU PUR BEURRE

105145   

Petit modèle. 29% de beurre.

Pièce de 10g / Colis de 120 pièces

BISCUIT CUILLERE 
AUX ŒUFS FRAIS

121173   

Boîte de 48 pièces / Colis de 4 boîtes

BABA SAVARIN PUR BEURRE

105141   

17% de beurre. 

Pièce de 14g / Colis de 120 pièces 

BABA BOUCHON 
PUR BEURRE

105142   

17% de beurre. 

Pièce de 16g / Colis de 120 pièces

BASE MERINGUE CUITE

103201   

Hauteur 2,5cm. Idéal pour réaliser Pavlova, 
Mont-Blanc, vacherin...

Pièce de 14g / Colis de 36 pièces
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PLAQUE FEUILLETEE
PRETE A CUIRE

111909
B01
Margarine. Epaisseur 2,5mm.
Pièce de 625g / Colis de 16 pièces 

  

111911
B51
32.5% de beurre. Epaisseur 2,8 mm.
Pièce de 714g / Colis de 14 pièces 

818
32,5% de beurre. Epaisseur 2,8mm.
Pièce de 714g / Colis de 14 pièces

FOND DE TARTE SUCRE

112516   

Diamètre 26cm.

Pièce de 302g / Colis de 6 pièces

FOND DE TARTE BRISE 
PUR BEURRE

114795   

21% de beurre. Diamètre 27cm. 

Pièce de 350g env. / Colis de 12 pièces

FOND SUCRE PUR BEURRE

4859   

20,93% de beurre. Diamètre 10cm. 

Pièce de 41g / Colis de 100 pièces

PATE FEUILLETEE FRAICHE AVEC 
BEURRE EN ROULEAU

181973   

Pâte feuilletée enroulée (rectangulaire) sur papier cuisson. 
Longueur de 2,2m. Epaisseur de 3,3mm.

Rouleau de 4.25kg / Colis de 1 pièce

PATE BRISEE

181974   

Rouleau de 3.5m. Epaisseur 2.5mm

Rouleau de 4.25kg / Colis de 1 pièce
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NouveauNouveauBISCUIT AUX ŒUFS FRAIS

233194   

Biscuit rond et moelleux.
Diamètre 6.8cm.

Pièce de 10g
Barquette de 20 pièces 
Colis de 6 barquettes

Avantage produitAvantage produit
Le disque de biscuit cuillère rond 
savourine avec son diamètre de 6,8 
cm est idéal pour réaliser un tiramisu 
individuel en le disposant au fond d’une 
verrine. Il suffit de le puncher légère-
ment. Il peut aussi entourer 
des charlottes ou bavarois.

TARTELETTE LUNCH 
FILIGRANO SUCREE RONDE 
PUR BEURRE

243239   

24% de beurre. Diamètre 5,3cm.

Colis de 144 pièces

MINI FOND CARRE SUCRE 

9305   

Pâte sucrée beurre aux amandes et praliné.

Colis de 240 pièces
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BLANC D’ŒUFS EN NEIGE 
SUR LIT DE CARAMEL

68587   

ŒUF DE FRANCE.

Barquette de 2,2 L (10 à 12 portions) 
Colis de 6 barquettes

CREME ANGLAISE UHT

64977   

Prête à l’emploi. 

Bouteille de 2L
Colis de 6 bouteilles 

PREPARATION POUR 
CHEESECAKE

46129   

Brique de 1L / Colis de 6 briques

PREPARATION CREME 
BRULEE VANILLE BOURBON

65266   

Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles 

POT DE CREME 
AU CHOCOLAT ORIGINE 
EQUATEUR VALRHONA® 

61140   

LAIT ORIGINE FRANCE

Brique de 1L / Colis de 6 briques

NouveauNouveauCOQUE MACARON
Diamètre 7.5cm
Pièce de 20g / Colis de 72 pièces

55007
CHOCOLAT

  

55006
VANILLE 

Parole de chefParole de chef
Ces bases de macaron moelleuses à cœur et croquantes 
à l’extérieur permettent de multiples associations pour 
personnaliser vos recettes : avec des fruits, de la chantilly, 
de la glace, des fruits à coques (pistaches, noix...) 

Les preparationsLes preparations

COQUE MACARON FRAMBOISE

13366   

Diamètre 7.5cm.

Pièce de 20g / Colis de 72 pièces
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PREPARATION TIRAMISU

172701   

Bouteille de 1L 
Colis de 6 bouteilles

PREPARATION PANNA COTTA

551082   

Bouteille de 1L 
Colis de 6 bouteilles

PREPARATION 
POUR MOUSSE 
AU CHOCOLAT

60289   

Brique de 1L 
Colis de 6 briques

PREPARATION GRATIN DE 
FRUITS SABAYON

64957   

LAIT ORIGINE FRANCE. 

Brique de 1L 
Colis de 6 briques

CREME SUCREE SOUS 
PRESSION U.H.T. AEROSOL

56253   

36% de M.G. 

Pièce de 700ml 
Colis de 6 pièces

PREPARATION POUR TARTE 
AU CITRON DE SICILE 

52670   

Brique de 1L
Colis de 6 briques

Avantage produitAvantage produit Avantage produitAvantage produit Parole de chefParole de chef
Du chocolat à 70% de cacao pour des 
mousses intenses. 
REMISE EN ŒUVRE : 4 minutes 
au batteur suffisent pour obtenir des 
mousses aérées. Résultat garanti : 
des mousses toujours fermes et 
onctueuses.

Foisonnement optimal et tenue avec 
tous types de fruits, alcools et arômes. 
Lait et fabrication français. 

Une texture crémeuse et fondante en 
bouche pour des tartes encore plus 
gourmandes.
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Les coulisLes coulis

COUVERTURE
Seau de 5kg

239241
CHOCOLAT BLANC
29% de beurre de cacao.

  

239242
CHOCOLAT AU LAIT
38% de cacao.

239243
CHOCOLAT NOIR
64% de cacao.

CREME DE MARRONS

116470   

Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes 

COULIS
Bouteille de 500g 
Colis de 12 bouteilles - UVC bouteille

170754
FRUITS ROUGES

  

174642
MANGUE/PASSION

CONFITURE DE LAIT

64014   

Bouteille de 1L 
Colis de 3 bouteilles 

D
esserts

117 Desser ts



FRAMBOISE

111141   

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets
UVC sachet 

MYRTILLE

111146   

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets
UVC sachet 

AMANDE EFFILEE

179168   

MAITRE PRUNILLE

Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets 

SPECULOOS BISCOFF® 
CONCASSE

178751   

Sachet de 750g 
Colis de 8 sachets

COCKTAIL DE FRUITS ROUGES

111147   

Composé de groseilles, cassis, griottes pander, 
framboises, myrtilles sauvages et mûres 
sauvages.

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets
UVC sachet 

NouveauNouveau

BRUNOISE 3 FRUITS POMME, KIWI, 
MANGUE

162441   

Composé entre 10% et 35% de chaque fruits (pomme, 
kiwi, mangue)

Seau de 1kg / Colis de 1 seau 

Avantage produitAvantage produit
Inépuisable source d’inspiration 
culinaire, redécouvrez-le sous forme 
d’éclats croquants. Idéal pour parfumer 
vos recettes.
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GLACE CHOCOLAT FACON 
BROWNIE AUX NOIX DE 
PECAN

107388   

Glace au chocolat noir avec morceaux de 
brownie. 

Bac de 2.5L / Colis de 4 bacs 
UVC bac

VIANDE HACHEE EGRENEE

111687   

ORIGINE FRANCE. 
15% de M.G.

Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets 
UVC sachet

PERLE DE TROPEZIENNE

3675   

Petite brioche garnie de préparation 
mousseline, nappée et décorée de sucre 
grain.

Pièce de 22g / Colis de 35 pièces

PLAQUE DE PATES 
A LASAGNES

108864   

Dimensions: 470x280mm.

Sachet de 2.5kg (12 plaques avec 
intercalaires) / Colis de 4 sachets 
UVC sachet 

SAUCE BECHAMEL

116021   

Sachet de 1Kg / Colis de 5 Kg

TOMATES CONCASSEES

120740   

Cubes de tomates pelées au goût 
caractéristique de tomate fraîche.

Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes

VIANDE HACHEE PUR BŒUF

146567   

ORIGINE FRANCE. 
15% de M.G.

Barquette de 700g 
Colis de 8 barquettes 

Menu MediterraneeMenu Mediterranee



FILET DE SAUMON 
DE L’ATLANTIQUE

13323   

Salmo Salar. Origine Chili ou Norvège. Filets 
de Saumon de l’Atlantique Trim C, sous vide 
individuel, avec peau, sans arête. 

Pièce de 1.3/1.8kg / Colis de 5kg 

PETIT CHOU CHOCOLAT-
NOISETTE

29194   

Gâteau sphérique, à base de pâte à choux, 
fourré de crème chocolat-noisette et avec 
un enrobage goût chocolat et des noisettes.
Diamètre : 38mm / Hauteur : 35mm

Pièce de 18g / Colis de 1,25kg 

Parole du chefParole du chef
Plus qu’une simple purée, faites-en la 
base de votre créativité en réinventant 
vos recettes et en retravaillant la purée 
en crumble, flan, tarte ou smoothie... 
La patate douce apportera une touche 
de sucré à tous vos plats.

PUREE DE PATATES DOUCES

1005   

100% légumes. Patates douces réduites en 
purée. 

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet

CREME GLACEE VANILLE 
NOIX DE PECAN SIROP 
D’ERABLE

108961   

Crème glacée vanille aux noix de pécan 
caramélisées, marbrage sirop d’érable du 
Canada. 

Bac de 2.5L / Colis de 4 bacs
UVC bac

Menu de la pecheMenu de la peche
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CHEDDAR FONDU TRANCHE

47349   

26% de M.G. sur prod. fini.

Sachet de 1,033kg (84 tranches) 
Colis de 8 sachets

SWEET POTATOES FRIES

104150   

Frite de patates douces. Dimensions : 9.5mm.

Sachet de 2.27kg / Colis de 5 sachets 
UVC sachet 

HACHE 100% VEGETAL

146215   

Préparation à base de protéines de pois 
et de blé, huile de tournesol, fibre de pois, 
jus concentré de betteraves, sirop de sucre 
caramélisé et vitamines B12.

Pièce de 90g 
Colis de 72 pièces (6.48kg)

PETIT PAIN HAMBURGER 
NATURE

2613   

Petit pain au froment. Diamètre 98mm. 

Pièce de 57g / Sachet de 24 pièces
Colis de 48 pièces 

GOURDE COMPOTE DE 
POMME SANS SUCRES 
AJOUTES HVE

236698   

Gourde de 90g / Colis de 24 gourdes

STICKET’S KETCHUP

554243   

Boîte de 100 sticket’s de 10g
Colis de 4 boîtes

Avantage produitAvantage produit
Gamme sticket’s (hors barbecue) 
garantie clean label (sans colorants, 
sans conservateurs) et 100% fabriquée 
en France.

Menu Burger veggieMenu Burger veggie



Pour 56 % des Français, les sorties au restaurant dans le cadre 
privé se font « en Famille, avec les enfants », ce chiffre grimpant 
même jusqu’à 67 % pour la tranche 35-44 ans.* 
Alors chouchouter les enfants et vous attirerez plus de 
convives ! En effet, de nombreux clients recherchent 
des restaurants kids-friendly.

Conseils pour réaliser vos menus enfants :
Oui le steak haché frites est le plat le plus communément servi au 
restaurant pour le menu enfant mais n’avez-vous pas envie de tester 
d’autres alternatives pour vous différencier ?

Avoir une approche ludique en proposant des sauces à dipper : 
les enfants raffolent tremper des aliments dans une sauce
(au fromage, à la tomate...)
Vous pouvez aussi faire des présentations en forme d’animaux, 
de pirate, de fleur... laisser libre cours à votre imagination !

Comment faire manger des légumes aux enfants ? 
Sous certaines formes, les légumes sont plus facilement consommés 
par les enfants (en purée, en frites, en boulettes, sous forme de gaufre 
de légumes , de crêpes de légumes, de muffins de légumes...) alors 
rusez ! En effet la crêpe, la gaufre et le muffin font partie des
« codes » des pâtisseries sucrées, naturellement appréciées par
les enfants. En utilisant ces « codes », vous augmentez les chances 
que l’enfant apprécie votre recette.

Le dressage de l’assiette : les enfants mangent avec les yeux 
(comme les adultes d’ailleurs) et ils seront valorisés si le dressage de 
leur assiette est travaillé à l’instar des assiettes de leur parents alors 
soignez le dressage ( comme par exemple pour le dessert avec
un coulis, des pointes de chantilly, des toppings de meringue...)

* Etude « Restauration – Les Habitudes des Français », menée par Qualimétrie et Vertone 
basée sur une enquête réalisée auprès de 1 000 personnes- France Snacking - 29 janvier 
2020.

Les astucesLes astuces
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Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Janvier 2024.

Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo
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